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Bună ziua! (Toţi discipolii Dafa răspund: “Bună ziua, Maestre!” Aplauze entuziaste.) Aţi 
muncit  cu adevărat din greu!  (Discipolii  răspund: “Maestrul a lucrat din greu!”) O mare 
întâlnire la aşa o scară este rară, şi de data asta a venit un număr mare de studenţi. Am auzit ca 
au fost umplute două săli de conferinţă. Zece ani au trecut într-o clipită. Indiferent ce fel de 
persecuţie  a  fost  comisă,  ea  a  servit  doar  la  temperarea  discipolilor  noştri  Dafa  spre 
maturitate. Discipolii Dafa au trecut printr-o aşa-numită “încercare” care a fost atât malefică, 
cât şi aspră, şi au reuşit să treacă prin ea. Aţi lucrat în mod consecvent să clarificaţi adevărul, 
să salvaţi fiinţele conştiente şi să validaţi Legea indiferent cât de malefică a fost persecuţia, 
fiind extrem de clari în minţile voastre ce este ceea ce faceţi. Discipolii noştri Dafa nu s-au 
implicat niciodată în politica oamenilor obişnuiţi şi nu au niciun interes în puterea politică. 
Noi suntem doar un corp de cultivatori. Criminalii, între timp, pentru a persecuta Falun Gong 
şi pe acei indivizi  binevoitori  care cultivă Adevăr, Compasiune, Toleranţă, nu au ezitat  să 
distrugă moralitatea umană şi să răspândească lucruri false, malefice, violente şi pornografice 
– cele mai rele lucruri cunoscute de om – pentru a fi împotriva noastră. Cu alte cuvinte, deşi 
noi nu avem o agendă politică; nu vrem să punem mâna pe puterea politică a nimănui, şi doar 
avem nevoie de un mediu care să ne permită să ne cultivăm şi să avem libertatea să credem în 
Dafa – acestea fiind suficiente  – nu este vorba că criminalul nu are nicio idee ce face în 
persecuţia  împotriva noastră.  Este cât se poate de conştient că aceşti  oameni  aspiră să fie 
oameni buni. Regimul malefic al PCC nu este o entitate care încurajează oamenii să fie buni. 
Din prima zi de când a dobândit puterea politică acest regim a fost format din gangsteri care 
s-au întărit  treptat  ei  înşişi,  iar  de atunci  au folosit  minciuna  şi  falsitatea  pentru a  amăgi 
oamenii,  şi  violenţa  pentru a-şi  impune dictatura.  Acestea sunt  trăsături  care stau la  baza 
acestui regim. Tot timpul s-a bazat pe minciuni neîncetate şi reprimări violente pentru a trece 
mai departe, şi practic de fiecare dată când şi-a răspândit propaganda şi a dus-o până la capăt 
cu reprimări violente, aceasta a fost bazată pe minciuni. Realizările politice ale regimului sunt 
false, eroii pe care îi elogiază sunt falşi, răufăcătorii împotriva cărora luptă sunt falşi, “forţele 
inamice” pe care le promovează în mod exagerat sunt false, modelele de urmat pe care le-a 
stabilit  sunt  false,  iar  înfăţişarea  lui  demnă  este  de  asemenea  falsă.  Dar  oamenii  de 
pretutindeni, şi în special cei din China, încep să-i vadă faţa adevărată.

 
Ceea ce ne spune acest lucru este că în timp ce continua persecuţia împotriva Falun Gong, 

pentru a persecuta acest grup de oameni şi pentru a doborî Falun Gong, regimul a încuviinţat 
acele lucruri malefice şi acel comportament dăunător pentru a contracara valorile universale 
Zhen – Shan - Ren şi pentru a inunda societatea cu acele lucruri malefice, până în punctul în 
care acestea au ieşit de sub control. În mod ironic, totuşi, acum când aceste lucruri malefice au 
adunat destulă putere pentru a deveni o forţă de sine stătătoare, ele au ajuns să pună în pericol 
puterea regimului, şi în acest punct regimul nu mai este capabil să le ţină în frâu chiar dacă ar 
încerca. Deci, persecuţia asupra Falun Gong s-a întors asupra regimului, şi acum noi vedem 
cum se desfăşoară sfârşitul acestui proces. Eu am spus ceva la început, şi anume că sfârşitul 
dezonorant  pe  care  îl  are  pregătit  Partidul  malefic  nu va  fi  în  mâinile  oamenilor,  ci  mai 
degrabă prăbuşirea lui va fi un caz de răsplată pentru ticăloşia lui – de a culege ceea ce a 
semănat. Atunci în ceea ce priveşte discipolii noştri Dafa, voi trebuie să vă menţineţi extrem 
de conştienţi în legătură cu toate acestea şi extrem de clari despre ce este ceea ce faceţi. În 
niciun punct din această călătorie eu nu am schimbat principiile care sunt stabilite pentru voi 



ca şi cultivatori, deci cei dintre noi care sunt neclari chiar trebuie să nu mai fie astfel şi nu ar 
trebui să lăsaţi ataşamentele umane să vă înflăcăreze în elanuri fanteziste. 

 
Întreaga  formare  a  celor  Trei  Tărâmuri  şi  crearea  Pământului  au  fost  pentru  acest 

eveniment final de astăzi. Ceea ce se manifestă aici printre oameni este un grup de oameni 
buni care salvează oamenii lumii şi care conduce societatea să se schimbe în bine, salvând 
lumea şi omenirea. Dar după cum se vede din Cosmos, este rectificarea Legii care are loc, şi 
asta implică nemăsurate şi nenumărate fiinţe conştiente, universuri gigantice, şi nemărginite 
corpuri cosmice. Deci acele lucruri superficiale care se câştigă aici printre oameni, sau puterea 
politică,  nu se pot  compara  în  niciun fel.  Dar  odată  ce un discipol  Dafa este  aici  printre 
oameni pentru acest eveniment, el trebuie să se bazeze pe Dafa dacă vrea să distingă binele de 
rău. Cineva  intră în iluzie după ce intră în lumea muritorilor,  şi astfel că nimeni nu poate 
vedea  realitatea  lucrurilor  într-un  mod  foarte  clar.  Doar  din  această  Lege  puteţi  obţine 
îndrumare despre cum să vă comportaţi.  Astfel,  experienţa reală de-a lungul acestor ani a 
demonstrat că un discipol Dafa, printr-un bun studiu al Legii, poate evita să-şi piardă direcţia,  
şi indiferent cât de complicată poate fi această societate, sau cât de multe lucruri pot să fie în 
mişcare, el poate, dacă reuşeşte să-şi alinieze cu adevărat cultivarea cu Legea, să nu fie dus pe 
căi  greşite de către  falsele  manifestări  de aici  – chiar  dacă o serie  de ataşamente  umane, 
gânduri, tentaţii şi lucruri care îi pot stârni ataşamentele, cât şi tot felul de lucruri superficiale, 
conspiră să interfereze cu cultivarea lui.

 
Discipolii mei Dafa, încercaţi cu adevărat să aruncaţi o privire obiectivă înapoi la calea pe 

care aţi mers în aceşti ani. În timp ce multe lucruri păreau probabil să nu aibă sens sau logică, 
toate de fapt aveau o ordine a lor şi, pentru folosul vostru, au servit la prelungirea, bucăţică cu 
bucăţică, a acestui capitol final al istoriei menit pentru rectificarea Legii. Îmi aduc aminte că 
în trecut, înainte să înceapă persecuţia discipolilor Dafa, o mare conferinţă a Legii a fost ţinută 
aici. Pe atunci au participat mulţi studenţi, iar acum, nu sunteţi voi toţi iarăşi aici? Oamenii 
acestei lumi văd din ce în ce mai mult maleficul aşa cum este el. Şi în mod similar, oamenii de 
pretutindeni vor ajunge să înţeleagă în mod treptat ce anume îi face pe discipolii Dafa şi Falun 
Gong să fie ceea ce sunt. Cine este drept şi cine este ticălos; cine este bun şi cine este rău; 
acuzaţiile nejustificate; şi calomnia – oamenii lumii vor înţelege toate acestea. De mult timp 
abordarea regimului sinistru este că acuză mereu în mod fals pe oricine vroia să doboare. Dar 
asemenea lucruri sunt acum expuse unul după altul. În diferitele campanii ale PCC-ului, el a 
abordat mereu exact aceleaşi tactici de gangsteri. Şi anume, el începe să inventeze zvonuri 
despre grupul pe care este pe cale să-l persecute, şi mass-media lui se năpusteşte să critice 
grupul şi stârneşte sentimente publice împotriva lui, inducând în eroare oamenii şi făcându-i 
să devină parte  a acestui  eveniment.  Apoi continuă prin doborârea ţintei  lui,  oricare  ar fi 
aceasta. Deci asta este ceea ce vrea să spună prin termenul de “campanie în masă”. De data 
aceasta  nu va funcţiona.  Într-adevăr,  în rectificarea Legii  cosmosului,  toţi  zeii  cosmosului 
privesc atent, iar multitudinea de Buddha, Tao şi Zei iau parte. Poate încă un grup de oameni 
malefici să mai facă ce vor ei în acest moment? [Ceea ce se întâmplă în lume] este doar un 
exemplu al acestui partid malefic, extrem  de arogant, care este utilizat pentru a testa discipolii 
Dafa  şi  a  elimina  ataşamentele  discipolilor  Dafa  în  faţa  morţii,  conducându-i  astfel  la 
Desăvârşire şi între timp cernându-i pe cei care nu sunt potriviţi să fie discipoli Dafa. Totul se 
reduce la un astfel de proces. Dar, chiar şi atunci, în timp ce acest lucru se încheie, lucrurile  
sunt dificil să fie văzute aşa cum sunt ele. Doar fiind în mijlocul iluziei şi trecând prin acest 
proces poate cineva să guste din ceea ce înseamnă cu adevărat “greutate”. Ceea ce tocmai am 
menţionat este menit să vă spună că discipolii Dafa sunt remarcabili, şi că aţi reuşit să ţineţi 
piept persecuţiei. Totuşi, unii oameni chiar nu ar fi trebuit să-şi piardă direcţia în felul în care 
au făcut-o. Trebuie să fiţi clari pentru ce anume sunteţi aici. 



 
Mai este ceva despre care aş vrea să vorbesc. Şi anume, de-a lungul acestor lungi ani în 

care  discipolii  noştri  Dafa  au  fost  persecutaţi,  eforturile  noastre  de  a  expune  constant 
persecuţia  şi  de a-i  face pe oamenii  lumii  să vadă că ceea ce a fost  spus sunt doar  nişte 
minciuni  incriminante  şi  acuzaţii  inventate,  au fost  de fapt  pentru a  salva  oamenii  lumii. 
Aceasta deoarece cei care sunt cu adevărat persecutaţi  nu sunt discipolii  Dafa, ci oamenii 
lumii. Am spus mai devreme că discipolii Dafa sunt doar în mijlocul întregii presiuni enorme 
şi în mijlocul adevăratelor teste de viaţă şi de moarte, trecând printr-un proces prin care se 
îndreaptă spre Desăvârşire. Nu au făcut în acelaşi fel toate persecuţiile anterioare împotriva 
credinţelor drepte? Am spus înainte că omenirea a eşuat de nenumărate ori să înveţe lecţii 
pozitive; oamenii reuşesc întotdeauna să-şi amintească lecţiile negative. Oricât de grele devin 
poate lucrurile, discipolii Dafa salvează oamenii lumii şi în fiecare iniţiativă pe care o luaţi, 
voi faceţi  ceea ce am descris. Discipolii  Dafa au lansat multe iniţiative pentru clarificarea 
adevărului  şi  salvarea  oamenilor,  cu  scopul  de  a  fi  efectiv  capabile  să  salveze  fiinţele 
conştiente şi să expună persecuţia malefică. Unele iniţiative sunt oarecum mai mari, şi altele 
oarecum mai  mici;  unele  sunt  entităţi  ale  mass-mediei;  altele  încearcă  să  spargă  blocada 
internetului; şi apoi mai există eforturi în tot felul de situaţii şi la fiecare nivel al societăţii care 
adoptă multe forme diferite pentru a valida Legea şi a salva oamenii. Tot ceea ce aţi făcut este 
extraordinar. Toate aceste lucruri au fost făcute din proprie iniţiativă şi organizate de către 
discipolii  Dafa  în  speranţa  de  a  avea  un  impact  şi  mai  mare;  ele  sunt  eforturi  care  sunt 
eficiente  în  salvarea  oamenilor.  În  această  privinţă,  Maestrul  vă confirmă.  Atâta  timp cât 
Maestrul nu a spus că aţi făcut nesatisfăcător sau că ceea ce faceţi nu este necesar, atunci 
mergeţi şi faceţi acel lucru, şi faceţi-l bine. Atâta timp cât ceea ce faceţi poate salva oamenii, 
atunci faceţi-l. Nu trebuie ca Maestrul să vă confirme absolut fiecare lucru pe care îl faceţi.

 
În  vremurile  din trecut,  după cum ştiţi,  cultivatorii  luau propria  lor  Desăvârşire  drept 

scopul principal. Ar putea ceva atât de semnificativ din punct de vedere istoric precum larga 
răspândire a Dafa să fie ceva neînsemnat? Când este vorba de Legea cosmosului care este 
adusă şi împărtăşită oamenilor, ar putea persoana care o cultivă să fie doar o fiinţă umană 
obişnuită? Ceea ce a împărtăşit Sakyamuni în trecut când era în lume a fost Legea de Arhat. 
Buddhismul Mahayana a fost ceva compilat după ce Sakyamuni a părăsit această lume şi, 
strict vorbind, este o derivaţie de la original; adică, nu a mai fost capabil să ducă cultivarea 
oamenilor peste nivelul de Arhat precum făcea originalul. Discipolii Dafa, prin contrast, sunt 
regi care au venit din paradisurile de deasupra pentru a ajuta Maestrul să rectifice Legea, şi 
faptul că discipolii Dafa, înzestraţi cu o aşa uriaşă fundaţie spirituală (genji), au venit, este în 
mod fundamental bazat pe faptul că rectificarea Legii cosmosului urma să aibă loc. Şi nici 
fiinţele conştiente de aici din această lume care trebuie să fie salvate nu sunt aşa de simple 
cum par să fie; o fiinţă obişnuită nu este demnă de a fi salvată de Dafa cosmosului sau de un 
discipol Dafa. Majoritatea oamenilor din lumea de astăzi sunt vieţi care au coborât aici din 
paradisuri, devenind oameni, şi în spatele lor, legaţi de ei, sunt grupuri masive de fiinţe. Deci, 
cu aceste lucruri fiind atât de semnificative, lucrurile pe care le faceţi nu sunt lucruri pe care 
un cultivator obişnuit ar putea să le facă, şi nici rangul ceresc pe care voi îl veţi obţine nu este  
unul pe care un cultivator obişnuit l-ar putea atinge. Lucrurile de acum nu sunt nici pe departe 
la fel de simple precum le înţelegeau oamenii din vremurile trecute.

 
După cum am spus, practicile religioase,  numeroasele  credinţe,  şi diversele metode de 

cultivare  din  trecut  stabileau  în  tărâmul  uman  doar  o  cultură  care  includea  cultivarea  şi 
cunoaşterea fiinţelor divine. Dacă acele persoane şi acele fiinţe iluminate nu ar fi venit să 
stabilească această cultură, oamenii de astăzi nu ar fi înţeles ce înseamnă “cultivarea” sau 
faptul  că  fiinţele  divine  locuiesc  în  paradisuri  şi  cum arată  ele.  Există  Buddha,  divinităţi 



Taoiste, Zei cunoscuţi de oameni cum ar fi Iisus şi Iehova, şi bineînţeles, multe alte zeităţi de 
toate tipurile. Ele au creat cunoştinţele despre fiinţele divine pe care le are cultura umană, şi 
au permis oamenilor de-a lungul istoriei să aibă o mulţime de cunoştinţe despre trăsăturile 
fiinţelor divine şi despre felul cum fac ele lucrurile, cât şi despre ce este cultivarea, diferitele 
sale forme, şi ceea ce este nevoie pentru a cultiva. Din moment ce asemenea lucruri au fost 
stabilite în cultura umană, este astfel mult mai uşor pentru mine să răspândesc Legea astăzi. 
Eu nu am nevoie să vă mai  învăţ  ce sunt fiinţele  divine,  ce este  cultivarea şi  ce implică 
atingerea tărâmurilor divine. Astfel că nu este necesar ca eu să explic atât de multe dintre cele 
mai superficiale lucruri, care altfel ar fi trebuit să le explic. Cu alte cuvinte, oamenii acum 
înţeleg  şi  ştiu,  deoarece  această  parte  a  culturii  umane  a  fost  stabilită.  Şi  acesta  a  fost 
adevăratul motiv pentru care acele fiinţe iluminate au venit în această lume. Astăzi este o 
poveste  diferită.  Astăzi,  discipolii  Dafa  sunt  aici  în  acelaşi  timp  cu  rectificarea  Legii 
cosmosului,  şi noi am ajuns exact în această fază despre care oamenii  au vorbit în trecut; 
aceea pe care profeţiile o descriu; şi cea care a fost întrucâtva cunoscută sau înţeleasă de către  
oamenii cu capacităţi paranormale. Şi această fază – evenimentul final, culminant – este exact 
ceea ce discipolii Dafa duc la bun sfârşit.

 
Fiecare discipol Dafa este remarcabil. Nivelurile de la care au căzut nu sunt în niciun caz 

obişnuite, iar ei au stabilit cultura omului de-a lungul istoriei omenirii. Multe binecunoscute 
personalităţi istorice se numără printre discipolii noştri Dafa, şi indiferent dacă a fost aspectul 
unei  fiinţe  iluminate  pe care el  şi  l-a  asumat  sau poate  cel  al  unei  faimoase  personalităţi 
culturale, un general celebru sau un rege al unei naţiuni: fiecare individ al cărui nume a fost 
lăsat pentru posteritate este extraordinar. Şi mai există o mulţime de alte lucruri mari făcute în 
trecut care ar părea extraordinare dar care au trecut neînregistrate şi care nu au lăsat niciun 
indiciu. Asta din cauză că zeii nu au vrut ca acele lucruri să fie lăsate posterităţii. O persoană 
obişnuită nu este demnă să-şi aibă numele consemnat posterităţii, deoarece istoria umană a 
fost, prin natura sa fundamentală, formată în folosul rectificării Legii şi validării Legii. Care 
parte  a  culturii  umane  sau  a  moştenirii  intelectuale  va  rămâne  nu  reprezintă  un  lucru 
neînsemnat. Iar adevărata istorie a omenirii sau adevăratul ei motiv de existenţă nu este ceva 
simplu, de asemenea. Cultivarea pe care o fac discipolii Dafa şi salvarea oamenilor pe care o 
fac ei, sunt în mod inerent legate de rectificarea Legii cosmosului.

 
După cum ştiţi, din 20 iulie 1999 până în prezent noi am asistat la schimbarea societăţii  

cât şi a inimilor oamenilor, puţin câte puţin, aşa cum am asistat la schimbările din percepţiile 
şi atitudinile oamenilor faţă de discipolii Dafa şi faţă de maleficul PCC. Dacă nu aţi fi luat 
măsuri  în faţa acelor circumstanţe malefice,  nimeni nu ar fi luat măsuri  în numele vostru, 
deoarece toţi oamenii au aşteptat ca voi să-i salvaţi. Adevăratele victime ale persecuţiei sunt 
oamenii lumii, nu voi. În timp ce oamenii au văzut că Falun Gong e persecutat, iar discipolii 
Dafa muncesc pentru a-i opune rezistenţă persecuţiei, contracararea noastră a persecuţiei nu 
este decât un aspect superficial. Realitatea este că voi salvaţi oamenii, şi faptul că voi expuneţi 
maleficul  este  pentru a  salva oamenii.  Maleficul  PCC nu permite  oamenilor  să  creadă în 
Divinitate,  de  vreme  ce  Partidul  este  antitetic  Divinităţii.  Ateismul  în  sine  este  un  păcat 
îngrozitor. Când un individ este creat în mod divin dar totuşi el se întoarce şi neagă însăşi 
existenţa Divinităţii, nu mai există nicio altă cale pentru el decât să fie eliminat de Divinitate. 
Este cu adevărat încurajator pentru mine să vad discipolii Dafa punând o asemenea cantitate 
enormă de energie în toate proiectele lor, încercând să aibă un mai mare impact în salvarea 
oamenilor.  Ceea ce înseamnă acest  lucru este  ca în  timp ce sunteţi  sub persecuţie  voi  vă 
stabiliţi  virtutea  măreaţă  a  fiinţelor  iluminate.  Persecutorii  sunt  doar  o  manifestare  a 
maleficului  în  timp  ce  discipolii  Dafa  trec  prin  procesul  Desăvârşirii.  Cei  care  sunt  cu 
adevărat persecutaţi sunt oamenii lumii. 



 
În ce sens au fost persecutaţi oamenii lumii? La urma urmei, oamenii par că trăiesc o viaţă 

mai degrabă confortabilă, liberă şi neîncătuşată când valorile morale ale societăţii s-au năruit. 
Dar după cum ştiţi, majoritatea oamenilor de pe acest pământ au venit aici din paradisuri,  
mulţi dintre ei fiind de fapt trimişi aici jos ca reprezentanţi ai corpurilor cosmice de unde au 
venit, ai fiinţelor conştiente ale acelor universuri, scopul lor de a veni fiind de a obţine în cele 
din urmă salvarea. Dacă va fi sau nu obţinută salvarea depinde de cum răspunde acest individ, 
în timp ce este în această lume, odată ce Dafa a fost răspândită. Asta deoarece acţiunile de aici 
ale unui om reflectă poziţia fiinţelor conştiente, în timpul rectificării Legii, din corpul cosmic 
pe care el  îl  reprezintă  şi  care se află  în  spatele  său.  O fiinţă  umană nu va avea aceeaşi 
înfăţişare ca o fiinţă divină. După ce a venit în acest tărâm uman, scăzându-i-se nivelul, el 
poate doar să-şi asume înfăţişarea unei fiinţe umane. În această zi, în timp ce Maestrul împarte 
Legea, Maestrul nu poate fi precum o fiinţă divină. El poate folosi doar limbajul uman pentru 
a preda, şi o înfăţişare umană pentru a fi aici cu voi. Mulţi oameni nu reuşesc să realizeze asta. 
Oamenii cred că Falun Gong este cel persecutat, când de fapt oamenii lumii sunt victimele. 
Spun asta deoarece ei au fost înşelaţi de minciuni în timpul persecuţiei, şi au ura faţă de Falun 
Gong. Totuşi “Falun Gong” este numele pe care Marea Lege a cosmosului şi-o asumă aici în 
această lume. Ceea ce discipolii Dafa fac aici este validarea Legii, şi ei sunt discipoli ai Legii 
care salvează fiinţele conştiente, şi au misiuni colosale. Spus altfel, ei sunt emisarii Divinităţii. 
Dacă  mintea  unei  persoane  pământene  este  plină  de  gânduri  negative  despre  Dafa  sau 
discipolii Dafa, sau în cazul în care această persoană a vorbit de rău sau nu se identifică cu 
adevărul  fundamental  al  Legii,  care  este  Adevăr,  Compasiune,  Toleranţă,  atunci  această 
persoană este  programată  să fie plivită,  să fie  eliminată,  de forţele  divine.  Şi asta  este  în 
special adevărat pentru aceia care au fost implicaţi direct în persecutarea discipolilor Dafa, 
care au spus cuvinte rele împotriva Dafa, sau care au făcut lucruri rele împotriva ei. Deci, 
când aveţi  în vedere că oricât  de sever  pot fi  persecutaţi  discipolii  Dafa ei  încă merg  pe 
drumul spre Divinitate, şi că indiferent dacă mor devreme sau târziu ei încă sunt meniţi pentru 
Desăvârşire  şi  se  vor  întoarce,  de  fapt  nu  fiinţele  umane  sunt  adevăratele  victime  ale 
persecuţiei?

 
Acest cosmos are nenumărate, nemăsurate fiinţe conştiente în el precum şi nenumăraţi zei 

de diferite tipuri. Imensul cosmos este incomparabil de sacru, iar ca număr, zeii din paradisuri 
al  căror nivel este similar cu nivelul  lui Sakyamuni,  sunt prea mulţi  pentru a fi număraţi. 
Sakyamuni a folosit expresia “nenumăraţi precum nisipul Gangelui” pentru a descrie cât de 
vast era acel număr, dar de fapt, dacă adăugaţi totalitatea întregului nisip de pe acest Pământ, 
tot ar fi neadecvat ca o metaforă pentru numărul fiinţelor divine de la acel nivel. Şi ceea ce 
discutăm noi este doar o metaforă pentru numărul de fiinţe divine doar de la un nivel. Atunci, 
vorbind în comparaţie, cu cât echivalează o fiinţă umană? Ea nu prea merită să fie menţionată. 
Totuşi, deşi nivelul său de existenţă poate fi coborât, în spatele său, conectate, sunt fiinţe de la 
niveluri mai înalte. Mulţi oameni din această lume sunt de fapt reprezentanţii unor grupuri de 
astfel de fiinţe. Dar, în timp ce se află sub vraja iluziei, oamenii rămân neştiutori în legătură  
cu aceste lucruri, şi ştiu chiar mai puţin cine sunt ei înşişi cu adevărat. Totuşi în spatele multor 
oameni ai lumii, reprezentaţi de către ei, sunt de fapt nenumărate şi nemăsurate fiinţe de la 
niveluri mai înalte. În acest sens, atunci, ar fi venit o astfel de Lege mare şi astfel de discipoli  
Dafa extraordinari,  pur şi simplu să salveze o fiinţă umană obişnuită, normală? S-ar putea 
întâmpla asta? În prezent, majoritatea oamenilor din această lume au motive mai profunde 
pentru a fi aici. Dacă un individ într-adevăr este reprezentantul, trimisul pe Pământ al unui 
enorm sistem cosmic, atunci ceea ce reprezintă el este o lume, un strat al cosmosului, sau un 
strat  al  unui  corp cosmic.  De vreme ce un sistem cosmic  este  o entitate  care străbate  un 
circuit, atunci fiecare sistem cosmic, indiferent de mărimea lui, are un sistem propriu, acolo 



existând de asemenea un sistem la niveluri mai înalte şi încă mai înalte de care aparţine el. Şi 
cu cât este mai înalt nivelul, cu atât este el mai mare; cu atât este mai incalculabil numărul 
fiinţelor conştiente; cu atât mai masivi sunt zeii, iar numărul fiinţelor conştiente este cu atât 
mai puţin apreciabil. În întregime, universul este masiv într-o măsură extraordinară. Atunci 
când un discipol Dafa salvează o persoană, nu este sub nicio formă vorba doar de o simplă 
fiinţă umană precum ştim noi: un enorm corp de fiinţe vor fi astfel salvate. Altfel spus, felul în 
care o persoană reacţionează la Dafa şi la discipolii Dafa nu este o simplă acțiune umană. Şi, 
bineînţeles, dacă stratul de suprafaţă al persoanei nu este foarte conştient şi atent, acest lucru 
va fi un obstacol în salvarea acelei persoane şi a fiinţelor conştiente pe care ea o reprezintă, 
deci din această cauză trebuie noi să clarificăm adevărul. 

 
Ceea ce tocmai am discutat a fost ceva foarte mare. Sunt mulţi oameni astăzi aici care 

ascultă Legea. A asculta aceasta Lege nu va fi o problemă pentru discipolii Dafa, dar poate că 
există aici unii studenţi mai noi sau susţinători ai Falun Gong sau membri de familie care pot 
avea dificultăţi să înţeleagă acestea. Dar deoarece la urma urmei aceasta este o conferinţă a 
Legii, eu predau Legea pentru discipolii Dafa, şi nu există alt mod decât să o predau în acest 
fel. Deci, [ceea ce am spus mai înainte] este motivul pentru care Marea Lege a cosmosului 
este răspândită în lumea umană. Doar fiinţe precum [cele pe care le-am descris] sunt demne 
de a fi salvate de discipolii Dafa şi doar astfel de fiinţe sunt demne de a avea Marea Lege a 
cosmosului răspândită aici în lumea umană – atât de este grandios. Deci, deşi fiinţa umană de 
aici de la un nivel coborât are un enorm corp de fiinţe în spatele ei, în timp ce este aici pe 
acest pământ, ea va fi o persoană obişnuită a acestui tărâm, a acestui nivel. Aşa funcţionează. 
Deşi  persoana  este  la  cel  mai  coborât  nivel,  dacă  ea  comite  un  păcat  împotriva  Legii 
cosmosului,  sau în cazul în care nu reuşeşte să se identifice cu această Lege care a creat  
cosmosul şi nenumăratele fiinţe conştiente, atunci unde este menită ea să ajungă după ce se 
opune unor astfel de lucruri? Moartea, aşa cum oamenii  şi-o imaginează, implică a merge 
într-un anumit loc. Dar unde va merge o astfel de persoană? Chiar şi materia din univers care 
rezultă din moartea finală a ceva, este creată de către această Lege, deci dacă persoana se 
opune Legii, unde trebuie ea să meargă? Printr-un exemplu, în Biblie, Iehova şi Iisus, făceau 
amândoi  aluzie  la  cum vieţile  celor  care-i  persecutau  pe  apostoli  vor  înfrunta  osânda  şi 
chinurile veşnice, pentru totdeauna. Acest lucru va fi adevărat chiar şi în timpul când noul 
cosmos este creat, şi în timpul anilor lui lungi de istorie, cu păcătosul plătind fără încetare 
pentru karma sa păcătoasă. Este cu adevărat teribil! Suferinţa pur şi simplu nu va cunoaşte 
vreun  sfârşit,  deoarece  atât  de  mare  este  karma  păcătoasă  atunci  când  cineva  a  păcătuit 
împotriva Marii Legi a cosmosului.  Deşi o fiinţă umană este doar un om, ea de fapt este 
reprezentanta nivelurilor mai înalte. Astfel, când o fiinţă umană comite un păcat împotriva 
Dafa, ea va vedea cum corpul vieţilor din spatele ei, pe care ea le reprezintă, de sus până jos, 
toţi  nenumăraţii  zei  şi  fiinţe  de  tot  felul  vor  fi  complet  distruse,  deoarece  aceasta  este 
rectificarea  Legii  cosmosului.  Mila  este  oferită  înainte  ca Marele  Dezastru să ajungă,  dar 
rectificarea Legii este strict fără milă. 

 
Legea mea nu este predată oamenilor obişnuiţi, ci discipolilor Dafa. Toţi discipolii Dafa 

înţeleg ceea ce este aceasta. Asta înseamnă că cei care au fost cu adevărat persecutaţi sunt 
fiinţele umane, şi cei care urmează să fie anihilaţi sunt fiinţele umane. Scopul persecuţiei a 
fost, de fapt, pe de o parte să testeze discipolii Dafa şi pe de altă parte să plivească vechile 
vieţi din cosmos, dintre care şi omul face parte. Vechile forţe erau absolut hotărâte ca omul să 
nu obţină salvarea, deoarece vechile forţe ale cosmosului considerau cosmosul ca nemaifiind 
bun, şi la fel şi despre fiinţele lui conştiente, şi astfel că toate ar fi trebuit distruse. Cultivatorii, 
între timp, ar fi fost puşi la încercări aspre, iar fiecare discipol Dafa care nu ar fi reuşit să 
cultive bine ar fi fost plivit. Oamenii lumii şi alte fiinţe conştiente nu ar fi fost păstrate. Aţi 



văzut probabil multe profeţii în acest sens, cu unele punând rata de supravieţuire la unul din 
zece mii, unul dintr-o mie, sau numai unul din zece familii. Oricare ar fi fost cifra, ele vroiau 
să distrugă fiinţele conştiente pe scară largă. Totuşi, scopul esenţial al vastei răspândiri a Dafa 
în  lume,  şi  a  salvării  fiinţelor  conştiente,  este  de  a  salva totul  –  de  a  salva toate  fiinţele 
conştiente capabile să fie salvate. Şi de asta noi facem atât cât putem, încercând cât putem mai 
bine să salvăm cât mai multe. 

 
Prin însăşi  natura lor,  participarea vechilor  forţe  ale  cosmosului  în  acest  eveniment  al 

rectificării Legii este precum un demon faţă de Dafa şi faţă de rectificarea Legii. După cum 
ştiţi,  aici  printre  oameni  există generarea reciprocă şi inhibiţia  reciprocă care lucrează,  un 
pozitiv pentru un negativ. Astfel este societatea umană. Oamenii trăiesc în mod inerent într-un 
mediu unde răul însoţeşte binele, iar substanţa materială a omului are aceste două părţi, bine şi 
rău. Astfel, când un om îşi pierde cumpătul, devine iraţional, nemilos, rău, răuvoitor sau este 
purtat de bucurie, aceea este natura sa demonică la lucru; pe de altă parte, atunci când este 
raţional, plin de compasiune, sau binevoitor, aceea este natura de Buddha, sau natura lui bună, 
la lucru. Iar în această lume există oameni buni, oameni răi, cei care sunt binevoitori, cei care 
sunt răi, exact cum în paradisuri există Buddha – care sunt Regi ai Legii – cât şi Regi Demoni. 
Toate acestea se echilibrează, bineînţeles, iar corespondenţa aceasta ajunge foarte sus până la 
niveluri foarte înalte, cu un negativ pentru un pozitiv. Având un negativ pentru un pozitiv ţine 
toate lucrurile în echilibru în vechiul cosmos. Când vechile forţe ale cosmosului au văzut că 
această  Dafa  care  era  răspândită  era  complet  pozitivă,  ele  au  creat  în  mod  prompt  mulţi 
demoni şi multe încercări grele. Exact în această manieră ele au format ceea ce a fost pentru 
rectificarea Legii şi pentru Dafa cosmosului, un demon. Acesta este modul în care lucrurile 
s-au întâmplat. 

 
Atunci, ceea ce putem noi să spunem este că tot ce au făcut discipolii Dafa de-a lungul 

acestor ani a fost menit salvării oamenilor şi clarificării adevărului. Chiar dacă mulţi discipoli 
Dafa au fost persecutaţi într-un grad sever, toate acestea au avut loc pe calea spre Divinitate; 
fie că individul a murit devreme sau târziu, fiecare se va întâlni cu Desăvârşirea. Pe de altă 
parte  oamenii  lumii,  prin  contrast,  nu au o astfel  de oportunitate.  Atunci,  ce  face  aşa de 
specială viaţa unui discipol Dafa? Temelia lui a fost stabilită chiar de la începutul timpului din 
istorie, şi în această manieră discipolii Dafa au ajuns până în prezent. În rândurile discipolilor 
Dafa se numără discipolii lui Iisus, cât şi cei ai lui Sakyamuni, şi la fel, bineînţeles, alte fiinţe 
divine de care voi nu ştiţi şi discipolii lor. Bineînţeles, voi nu sunteţi cu adevărat discipolii lor. 
Voi sunteţi discipoli Dafa şi doar aţi aşteptat această zi. Cu alte cuvinte, voi i-aţi însoţit pe 
acele personalităţi sfinte în crearea unei culturi pentru omenire, iar astăzi acea cultură este din 
nou folosită pentru a salva oamenii. 

 

După conferinţa recentă de la Washington, D.C. din capitala Statelor Unite, mulţi studenţi 
au auzit că Maestrul va merge la fiecare întâlnire de proiect şi se va întâlni cu ei, şi astfel, 
deodată,  o  grămadă  de  oameni  au  venit  astăzi.  (Râsete)  Toate  proiectele  mi-au  trimis  o 
mulţime de invitaţii, deoarece fiecare, mari sau mici, voiau ca Maestrul să aibă o întrevedere 
cu ei. (Râsete) Maestrul nu ar fi capabil să se descurce cu toate acestea. Ceea ce am zis a fost  
pentru a vă spune, de fapt, că voi toţi aţi făcut foarte bine, şi că nu aveţi nevoie ca Maestrul să 
vă confirme absolut fiecare lucru pe care îl faceţi sau pe absolut fiecare dintre voi. Prin faptul 
că aţi reuşit să faceţi asta până în prezent şi prin a lua parte în salvarea fiinţelor conştiente, voi 
vă stabiliţi o cale pentru voi înşivă, vă stabiliţi propria voastră virtute măreaţă şi vă îndepliniţi 
misiunea voastră istorică. Multe astfel de lucruri sunt ascunse de iluzie, şi chiar dacă Maestrul 
vă învaţă ceva, el nu vă va spune totul. (Maestrul râde) Deci am vrut să vă împărtăşesc faptul 



că eu nu aş putea să mă descurc să particip [la toate întâlnirile voastre] chiar dacă voi m-aţi  
invitat. (Toată lumea râde) Dar nici nu vreau să vă dezamăgesc, acum că am venit. Eu ştiu că 
voi mereu vreţi să împărtăşiţi unele lucruri cu Maestrul. (Discipolii râd) Dar sunt atât de mulţi 
oameni aici, aşa că haideţi să daţi bileţelele cu întrebări şi eu vă voi răspunde la ele. Dacă 
întrebările voastre sunt de natură individuală, totuşi, sau nu sunt legate de salvarea fiinţelor 
conştiente sau de lucrurile pe care discipolii Dafa trebuie să le facă, atunci să nu le daţi. Dacă 
bileţelele sunt prea multe, şi fiecare scrie câte unul, nu vom termina nici măcar până mâine la 
ora  asta.  (Toată  lumea  râde)  Cei  din  sala  auxiliară  pot  de  asemenea  să  dea  bileţele  cu 
întrebări. În regulă, aduceţi-le – daţi-i drumul şi aduceţi-le. 

Discipolul: În Hong Yin II, ce se înţelege prin: “Cele Patru Mari Elemente s-au 
dezagregat”?

Maestrul: Pot explica asta, dar cred că această întrebare nu are mare relevanţă pentru 
îndatoririle care privesc salvarea fiinţelor conştiente. Ceea ce Shakyamuni a vrut să spună prin 
“cele Patru Mari Elemente” a fost: pământul, apa, focul şi vântul – cauza fundamentală a 
generării unui univers într-un anumit tărâm din interiorul unui corp cosmic. Tocmai am 
precizat că într-un anumit tărâm cele Patru Mari Elemente erau cauza fundamentală din 
spatele creării acelui univers. Dar totuşi, asta nu era cauza ultimă, cu adevărat fundamentală. 
Cu corpul cosmic care progresează prin perioadele de formare, stagnare şi degenerare de-a 
lungul unei lungi perioade de timp şi ajungând în punctul de degenerare, lucrurile apar ca şi 
cum ar fi într-un proces de dezagregare.

Discipolul: Discipolilor Dafa din Coreea continentală le lipseşte Maestrul.
Maestrul: Vă mulţumesc tuturor. Nu trebuia să puneţi astfel de lucruri pe biletele cu 

întrebări. Ştiu că la toţi vă lipseşte Maestrul, şi voi îi lipsiţi Maestrului ! (Toţi discipolii  
aplaudă tare)

Discipolul: Discipolilor Dafa din Beijing le lipseşte Maestrul chiar mai mult pe măsură  
ce sfârşitul se apropie tot mai mult.

Maestrul: Voi omite să citesc bilete ca acestea cu voce tare. Voi selecta să le citesc doar 
pe cele cu întrebări.

Discipolul: Întregul corp al discipolilor Dafa din Nanchang, Guandong, Hunana şi  
Xi’ning trimit urările lor măreţului Maestru.

Maestrul: Voi omite să mai citesc urările, şi voi continua să răspund la întrebări. Vreau să 
încep cu întrebările – să răspund la întrebări.

Discipolul: Întregul corp al studenţilor din Thailanda trimite urările sale Maestrului.
Maestrul: Altă urare. Vă mulţumesc tuturor.

Discipolul: Ziyang, provincia Sichuan, Chengdu… (Colectivul râde)
Maestrul: Încă una.



Discipolul: Cum putem noi să îndepărtăm cât mai repede posibil noţiunile şi  
ataşamentele formate prin traiul printre oamenii obişnuiţi?

Maestrul: (Râzând) În mijlocul provocărilor, sau când lucrurile nu pot fi rezolvate, 
oamenii încearcă mereu să se gândească la anumite tactici pe care să le folosească. Dar de fapt 
nu există scurtături: trebuie să puneţi cu adevărat cultivarea în practică, şi să cultivaţi conform 
Marii Legi. Dacă o persoană doreşte să se îndrepte spre divinitate şi totuşi gândeşte: “Să 
vedem dacă găsim vreun tip special de scurtătură” (râsete), ar putea el cumva să progreseze 
prin cultivare adevărată şi fermă? Asta nu funcţionează. Trebuie să cultivaţi cu adevărat, cu 
fermitate, dacă urmează să vă înălţaţi.

Discipolul: După ce Maestrul a predat Legea ultima oară la conferinţa Legii din  
Washington, DC, mulţi discipoli din China continentală şi-au dat seama că ei ar trebui de  
asemenea să coopereze cu coordonatorii în mod necondiţionat. Au mers până acolo încât i-
au căutat pe foştii coordonatori ai locului de practică şi pe asistenţi pentru a-i ruga să ia  
acum funcţia  de coordonatori generali, în ciuda faptului că aceşti foşti coordonatori ai  
locului de practică şi asistenţi în multe cazuri nu au păşit niciodată cu adevărat înainte.

Maestrul: Înainte, în China continentală, acei discipoli care au avut funcţii de 
responsabilitate la locurile de practică nu erau în acele poziţii pentru că ar fi cultivat deosebit 
de bine, ci mai degrabă deoarece aveau capacitatea de a îndeplini o asemenea muncă şi aveau 
dorinţa de a face astfel. Cei care conduc lucrurile cultivatorilor trebuie să fie cultivatori. Nu 
este suficient să se ia în considerare doar cât de bun este cineva la a conduce lucrurile; trebuie 
de asemenea luat în considerare dacă el este capabil să cultive. Acest lucru este ceva ce nu 
poate să fie schimbat vreodată.

Când am predat ultima oară Legea, am adăugat în mod expres un rând despre: “acest lucru 
se referă la discipolii Dafa dinafară Chinei continentale.” Circumstanţele din China 
continentală sunt diferite aşa că eu nu mă adresam oamenilor de acolo.

Discipolul: Studenţii din China continentală care sunt sârguincioşi sunt ocupaţi cu  
clarificarea adevărului şi salvarea oamenilor, şi nu au destul timp pentru a studia Legea sau 
pentru a face exerciţiile, ceea ce conduce la a fi persecutaţi. Unii studenţi, pe de altă parte,  
investesc majoritatea timpului lor în studierea Legii şi în a face exerciţiile, şi rareori clarifică  
adevărul. Mulţi sunt aşa. În această situaţie, cât de mult timp va lua înainte să putem salva  
destui oameni?

Maestrul: În esenţă, tu spui că unii doar clarifică adevărul dar nu studiază Legea, în timp 
ce alţii doar studiază Legea dar nu clarifică adevărul. (Toată lumea râde) Asta este exact o 
scuză pe care vechile forţe o folosesc pentru a persecuta discipolii Dafa. [Asta este ceea ce se 
întâmplă] dacă nu reuşeşti să echilibrezi cu adevărat aceste două lucruri, deoarece salvarea 
oamenilor de către Marea Lege nu este ceva ce o persoană obişnuită poate să îndeplinească. 
Trebuie să fie un cultivator. Deci, trebuie să studiezi Legea, să cultivi, şi să devii un 
cultivator. Nu se ia în considerare când un om obişnuit face asta, iar el nu va câştiga acea 
virtute măreaţă. Atunci dacă tu, ca şi cultivator, nu reuşeşti să îndeplineşti această îndatorire şi 
doar studiezi Legea, nu ai luat ignorat scopul studierii Legii? Este pentru propria ta reuşită cât 
şi pentru a salva fiinţe conştiente. Prin studiul Legii câştigi Legea tu însuţi, dar vrei tu doar să 
câştigi – să câştigi beneficiile Marii Legi? Cu alte cuvinte, dacă, în timp ce discipolii Dafa 



sunt persecutaţi şi Dafa este defăimată, tu nu te ridici să spui câteva cuvinte de sprijin, eşti tu 
demn să obţii Legea? Asta e ideea.

Discipolul: Unii studenţi vestici din nordul Europei cer ca oamenii să adopte o abordare  
calendaristică pentru a studia Zhuan Falun şi…

Maestrul: Nu ar trebui să existe un astfel de lucru. Ceea ce este cel mai bine pentru voi 
este de a avea un timp stabilit pentru studierea Legii. Studiul Legii împreună este forma pe 
care v-am dat-o vouă. Dar trebuie să fiţi sârguincioşi în legătură cu studiul Legii, şi să studiaţi 
des, şi doar atunci puteţi să nu vă pierdeţi direcţia, puteţi să păşiţi corect pe calea voastră şi să 
faceţi bine ceea ce ar trebui voi să faceţi. Nu modificaţi modul de studiere al Legii. Pur şi 
simplu citit-o în mod direct. Nu vă apucaţi să începeţi ceva diferit, încercând să fiţi originali. 
Cred că gândirea umană este cea care-i conduce pe oameni să ia şi să aleagă ce parte din Lege 
să studieze sau să vină cu o nouă abordare a studiului Legii.

Discipolul: În zona noastră există un coordonator pentru promovarea Shen Yun care, din  
diferite motive, nu mai iese în public şi este mai degrabă deprimat. Ar putea Maestrul să  
spună câteva cuvinte?

Maestrul: Aş prefera mai degrabă să nu judec. (Toată lumea râde) Atâta timp cât această 
treabă nu s-a terminat, discipolii Dafa sunt încă în mijlocul cultivării proprii şi trec prin 
încercări, şi se supraveghează dacă persoana are sau nu ceea ce trebuie. Nu vreau să blochez 
această cale. Fiecare individ ajunge la propriile sale înţelegeri şi fiecare cultivă. În timp ce 
vedeţi că el nu iese în public acum, ar trebui să ştiţi că trece prin perioade grele şi prin 
mijlocul unei încercări. Toţi vor trece prin asta în timpul încercărilor lor. Lucrul crucial este 
cum se comportă individul însuşi.

Discipolul: Un coleg cultivator spune că a nu avea încredere în persoana cea mai de sus  
care conduce echivalează cu a nu avea încredere în Maestru. Este acest lucru corect?

Maestrul: Aş vrea să vă vorbesc tuturor încă odată despre asta. Ceea ce am spus era 
despre persoana principală care conduce un proiect, sau de persoana principală care conduce 
asociaţia Dafa dintr-o regiune. Asta este foarte important. Cât despre persoanele de la 
conducere de la nivelurile mai joase, sau responsabile de anumite locuri sau anumite 
departamente din interiorul unui anumit proiect, asta nu este aşa de important. Totuşi, ca şi 
discipolii noştri Dafa, de vreme ce Maestrul v-a cerut să vă schimbaţi starea, atunci ar trebui 
să faceţi aşa cum v-am descris şi să ascultaţi de managerul vostru, şi să-i urmaţi ordinele, de 
vreme ce la urma urmei felul în care procedează fiecare departament vine în ultimă instanţă de 
la instrucţiunile persoanei principale de la conducere. Să vă repet încă odată cum anume 
funcţionează asta: eu mă refer la persoana principală de la conducere – persoana care conduce 
majoritatea proiectelor şi iniţiativelor, şi de persoana cea mai de sus din fiecare Asociaţie 
Dafa – nu de diferitele departamente de sub ei sau de diferiţii coordonatori ai locurilor de 
practică sau ai studiului Legii subordonaţi unei anumite asociaţii dintr-o regiune. Ei nu sunt 
cei la care mă refer eu. Ei nu-şi asumă responsabilitatea pentru întregul proiect. Dar acest 
lucru fiind spus, voi încă ar trebui să urmaţi şi să faceţi o treabă bună îndeplinind ceea ce 
spune persoana responsabilă de anumite locuri şi de anumite departamente sau divizii din 
cadrul unui proiect, de vreme ce multora dintre ei li s-a cerut să urmeze aceste abordări de 
către persoana cea mai de sus de la conducere. Dacă există cu adevărat probleme serioase, 
totuşi, voi puteţi oricând să le raportaţi, ca de obicei. Dar, de-a lungul anilor, v-aţi format un 



obicei prin care voi gândiţi tot timpul rău despre unii oameni, şi aţi avut probleme mari să 
puneţi capăt acelui ataşament de vreme ce v-aţi obişnuit să priviţi în exterior. Vreau să anulez 
această stare şi să elimin acea substanţă pentru voi. Nu puteţi continua astfel. Timpul pentru 
asta a trecut.

Deci, de ce nu am spus nimic înainte? Ei bine, consideraţi în ce stare aţi fi fost dacă aţi fi 
făcut ceea ce vă cer acum chiar din prima zi. Dacă ar fi fost să faceţi orice spunea persoana 
responsabilă, voi nu aţi fi mers pe propriile voastre căi. Şi mai mult, dacă persoana 
responsabilă v-ar fi indus în eroare, voi nu v-aţi fi dat seama. Şi dacă persoana responsabilă 
nu ar fi avut ea însăşi nicio încercare prin care să treacă, ea nu ar fi putut cultiva. Îmi 
înţelegeţi punctul de vedere? De aceea v-am învăţat în acel fel în anii precedenţi şi nu am 
ridicat această chestiune. Acum, totuşi, oamenii responsabili au trecut prin zece ani de 
încercări grele şi prin acel proces de cultivare, şi au trecut prin multe teste şi au mers pe 
propria lor cale. Marea majoritate ştiu cum să trateze lucrurile. Acum noi trebuie să schimbăm 
acea stare a voastră. Şi cu asta, să eliminaţi ataşamentul pe care îl aveţi de obicei, de a privi în 
exterior, de a căuta în exterior şi de a vă uita la persoana de la conducere de fiecare dată când 
apar probleme. Înainte, aveaţi obiceiul de a vă uita în exterior şi de a o dezaproba mereu pe 
persoana de la conducere, şi chiar până astăzi, voi tot nu sunteţi de acord cu ea. (Toată lumea 
râde) Asta nu este bine. Trebuie s-o acceptaţi. Acum, cu privire la persoanele de la conducere, 
unele chiar au făcut o treabă proastă. În timp ce unele au făcut prost, majoritatea a făcut o 
treabă bună. Deci, Maestrul încă urmăreşte lucrurile.

Discipolul: Unii colegi cultivatori mi-au atras atenţia că în timp ce eu lucrez pentru una 
dintre mass-media ale noastre, sunt de asemenea de acord să fac programe pentru colegii  
cultivatori de la alte mass-media. Înseamnă asta că eu nu mă focalizez pe a face un singur  
lucru bine?

Maestrul: Discipolii noştri Dafa îşi asumă multe sarcini în acelaşi timp. Dacă poţi face un 
lucru bine, în timp ce reuşeşti să faci alt lucru bine în acelaşi timp, atunci fă-l. Dar dacă nu 
poţi termina un lucru, şi totuşi începi să faci altceva, atunci nu vei face niciun lucru bine. Deci 
trebuie să-ţi dai seama cum să echilibrezi aceste lucruri. Există o expresie în nord-estul 
Chinei, care este: “Un urs orb culegând porumb.” (Toată lumea râde) Prin “urs orb” cei din 
nord-est se referă la un urs, deci, cum anume face un urs ca să culeagă porumb? El desprinde 
un ştiulete de porumb şi îl îndeasă sub labă, apoi încearcă să îndese altul sub aceeaşi labă, 
apoi culege altul şi încearcă să-l îndese din nou sub aceeaşi labă, doar că va sfârşi prin a avea 
un singur ştiulete în cele din urmă. (Toată lumea râde)

Discipolul: Recent în China continentală un cultivator excelent, care era un coordonator  
dintr-o anumită regiune, a experimentat deodată ceva ce a luat forma karmei de boală, şi a  
murit, lăsându-i pe mulţi cu inima zdrobită. Cultivatorii care erau apropiaţi de el reflectă la  
ce rol au jucat ei în asta, sau dacă există alte motive?

Maestrul: După ce aţi trecut prin aşa multă persecuţie şi mergând atât de departe pe căile 
voastre, voi toţi ar trebui să ştiţi cum se întâmplă aceste lucruri. Îi puteţi întreba pe colegii 
voştri cultivatori, şi să deveniţi clari asupra lucrurilor.

Multe aranjamente ca acestea au fost făcute de către vechile forţe. Bineînţeles, când 
aranjamentele au fost făcute, studentul nu era conştient că erau vechile forţe cele care făceau 
asta. În acel timp, Maestrul încă nu le desemnase pe acestea ca fiind vechi forţe. Deci 
studentul a fost de acord cu aranjamentele, şi ele au fost consolidate în acel fel. În acel timp, 
unii au crezut că pur şi simplu aşa ar trebui să fie făcute lucrurile, aşa că ei s-au angajat în 



anumite lucruri. Şi atunci când timpul stabilit a venit, vechile forţe au avut un pretext, ca să 
zicem aşa, să-l ia şi să-l persecute. Au mai fost de asemenea şi alte scenarii. De exemplu, 
mulţi oameni şi-au urmat cultivarea privindu-i pe alţii şi pur şi simplu urmându-le modelul lor 
în loc să meargă pe propriile lor căi. Astfel că vechile forţe au făcut ca individul să plece 
devreme, şi au folosit ocazia pentru a vedea cum vor reacţiona oamenii şi pentru a vedea dacă 
ei încă continuă să cultive. Din moment ce cultivarea este ceva care trebuie făcut proactiv, din 
propria ta iniţiativă, când eşti tentat de profit şi de câştig, sau când suferi cele mai chinuitoare 
dureri legate de reputaţia şi de emoţiile tale, trebuie să fii cu adevărat capabil să renunţi uşor 
la aceste lucruri, şi doar atunci lucrurile vor da rezultate bune pentru tine. Deci, când voi toţi 
faceţi bine după ce vedeţi pe altcineva făcând bine, sau nu faceţi bine după ce îl vedeţi pe el 
că nu face bine, şi voi toţi sunteţi astfel, atunci este ca şi cum o puneţi pe acea persoană în 
pericol. În acest caz, ataşamentele voastre umane îi grăbesc moartea. Vechile forţe profită 
astfel de asta, şi nu-l mai lasă să trăiască, deoarece atitudinea lor este că el a avut un efect 
dăunător asupra multor oameni care s-au uitat la el şi nu au cultivat cu adevărat. Treceau acei 
oameni testul cu adevărat? Ar fi putut ei cultiva cu adevărat? Era cultivarea lor adevărată sau 
nu? Contează doar atunci când cineva îşi urmează propria cultivare. Deci, ele profită cu 
adevărat de acest pretext, şi este greu pentru Maestru să facă ceva în legătură cu asta. Asta din 
cauză că ele au profitat de un principiu, spunând: “Uită-te la toţi acei oameni – care dintre ei 
cultivă cu adevărat? Trebuie să o dăm laoparte pe această persoană.” De aceea este imperativ 
ca voi să mergeţi pe propriile voastre căi în cultivare. Trebuie să cultivaţi voi înşivă întrutotul.

Bineînţeles, există mai mult decât doar aceste două scenarii. Unii au de mult timp un 
ataşament faţă de boală, care este de asemenea periculos. Asta din cauză că unii oameni cred 
că bolile lor vor dispare prin practicarea Dafa, şi că au un scut protector deasupra lor – “Atâta 
timp cât sunt în rândurile discipolilor Dafa, nu voi avea boli, şi nu mă voi teme de nimic.” Ce 
ataşament uman puternic! Dar atunci a cultivat acea persoană cu adevărat? Sau tratează Dafa 
ca pe un scut protector? Chiar dacă acesta nu era modul în care gândea iniţial individul, este 
încă un ataşament.

Dar, nu trebuie noi să fim liberi de toate lipsurile dacă vrem să cultivăm până în punctul 
Desăvârşirii? Nu putem avea nicio lipsă în termeni de ataşamente umane. Orice ataşament 
uman este o problemă. Toate trebuie să plece. Oricare dintre ele poate conduce pe un student 
să întâlnească lucruri nefericite. Eu am încredere că mulţi studenţi sunt foarte conştienţi de 
asta, după ce au trecut prin atât de multe încercări. Nu trebuie să explic mai departe. Aceste 
chestiuni sunt toate lucruri pe care voi le-aţi depăşit pe căile voastre.

Discipolul: Unii discipoli Dafa din China nu păşesc înainte după ce au fost persecutaţi,  
dar, cu discipoli care rămân în urmă procesul rectificării Legii se va prelungi. Putem să-l  
rugăm pe Maestru să ne ilumineze în această privinţă?

Maestrul: Ei nu o vor întârzia, deoarece, la urma urmei, timpul nu aşteaptă pe nimeni. 
Doar că Maestrul continuă să dea ocazii şi noi putem să vă aşteptăm în răstimpul dintre ele. 
Totuşi, momentul final, adevărat, măreţ, nu poate fi întârziat.

Discipolul: În acest punct al rectificării Legii, cum pot discipolii Dafa din China 
continentală să facă mai bine? Ei m-au rugat să trimit urări venerabilului nostru Maestru în  
numele lor.

Maestrul: Salvaţi fiinţe conştiente, clarificaţi adevărul, faceţi ceea ce discipolii Dafa 
trebuie să facă, şi cultivaţi-vă bine voi înşivă. Nu mergeţi în căutarea unui gen de abordare 



nouă. Nu pierdeţi timp cu acele mijloace inferioare. Pur şi simplu faceţi cele trei lucruri cu 
încredere şi demnitate. Vă mulţumesc pentru urări. (Aplauze)

Discipolul: Ar putea Maestrul să ne instruiască în mod explicit încă odată în legătură cu 
principiul Legii de a nu colecta fonduri? De exemplu, unele proiecte dinafara Chinei necesită  
fonduri, iar unii studenţi pun bani şi alţii contribuie prin muncă. Se consideră asta strângere  
de fonduri?

Maestrul: Când vorbesc despre colectarea de fonduri eu mă refer de fapt în special la 
situaţia din China continentală. Problemele sunt rare înafara Chinei, deşi în Taiwan au existat 
câteva cazuri excepţionale de oameni care au profitat de lacunele discipolilor Dafa. Dar în 
China continentală, oameni necinstiţi ca aceştia sunt mulţi, şi astfel că eu mă refeream în 
principal la starea lucrurilor din China continentală. Deci în alte locuri asemenea probleme 
sunt de obicei rare. Unii discipoli Dafa s-au adunat şi au contribuit cu fonduri pentru a începe 
un anumit proiect, dar asta nu se consideră drept colectare de fonduri; ei nu au solicitat 
fonduri de la alţi oameni. Deci asta nu se ia în considerare. Bineînţeles, unii discipoli Dafa 
care deţin afaceri şi unii care au o situaţie financiară solidă,     şi-au dat o parte din bani pentru 
a susţine proiecte Dafa, şi asta, iarăşi, este diferit de colectarea de fonduri. În aceste cazuri 
persoana face asta din proprie iniţiativă, din propria inimă, şi acest lucru nu are niciun efect 
din moment ce veniturile lui sunt solide. Deci nu se consideră o problemă. Nu începeţi cu 
calitate de membru şi nu mergeţi să solicitaţi donaţii de la studenţii noştri. Oricine face asta 
greşeşte.

Discipolul: Recent, în unele locuri studenţii au avut câteva crize severe de karma de 
boală. Unii studenţi au venit cu idea ca toată lumea să trimită gânduri drepte şi să ajungă la  
o soluţie binevoitoare cu fiinţa care cauzează karma de boală. Este această interpretare a  
“soluţiei binevoitoare” şi această abordare a ei corectă?

Maestrul: Discipolii Dafa au compasiune, iar Corpurile Legii ale Maestrului rezolvă în 
mod binevoitor multiplele voastre legături karmice pozitive şi negative. Acest tip de gândire 
nu este greşit, dar trebuie luat în considerare dacă situaţia este într-adevăr aşa cum o vedeţi 
voi, sau dacă voi procedaţi aşa din lipsa unei alegeri mai bune şi cu gânduri drepte inadecvate.

Unii oameni care obişnuiau să aibă boli şi-au revenit imediat ce au început să cultive în 
Dafa, şi au fost cu adevărat vindecaţi. Dar, pentru a îndepărta ataşamentele voastre şi pentru a 
vă testa dacă aveţi sau nu ceea ce este necesar, vechile forţe v-au cauzat să aveţi dureri acolo 
unde era punctul focal al fostelor voastre boli, sau să aveţi o recidivă, simptomele fiind chiar 
la fel, toate astea pentru a vedea dacă voi credeţi în Dafa. Cum veţi trata acest lucru când va 
avea loc? Uman sau divin – diferenţa se află într-un singur gând. Dacă ceea ce apare este un 
gând drept, şi tu iei poziţia că toate astea sunt false, că este amestecul vechilor forţe, şi îţi 
aminteşti de când cultivi Dafa şi că niciun astfel de lucru nu este posibil, dacă acel gând vine 
cu adevărat din interior, problema va dispărea imediat. Dar asta nu este ceva ce pur şi simplu 
spui şi apoi eşti capabil să realizezi. Acel tip de gând drept neclintit vine din interiorul tău, şi 
nu este superficial sau doar  vorbe goale. Să presupunem că unii oameni gândesc: “O, 
Maestrul ne-a spus ce să spunem, deci asta este ceea ce voi spune”, totuşi inima ta este 
şovăielnică, sau pur şi simplu tu faci asta pentru ca Maestrul să vadă, şi încă nu ai atins acel 
tărâm. În acest caz, când acel gând al vostru iese cu adevărat înainte, nu va fi capabil să-i 
clintească şi să aibă puterea de a înfrângă lucrurile vechilor forţe. Deci nu va funcţiona. Doar 
cu un gând drept produs prin cultivare va ieşi bine.



Tocmai pentru ca voi să puteţi să trataţi astfel de lucruri bine, eu nu am încetat niciodată 
să vă spun să studiaţi sincer Legea şi să cultivaţi cu adevărat, deoarece odată ce gândurile 
drepte sunt puternice, voi veţi avea cu adevărat puterea zeiască de a despica un munte în 
jumătate – de a-l despica doar cu un singur gând. Vedeţi atunci dacă vechile forţe mai 
îndrăznesc să se amestece. Când gândurile voastre drepte apar, nimic nu vă poate bloca calea. 
Astfel că în primul rând este vorba de studenţii care nu au fost foarte sârguincioşi, care nu au 
studiat frecvent Legea, sau a căror minţi sunt în altă parte în timp ce studiază Legea, cei care 
au fost cel mai mult interferaţi şi cel mai rău persecutaţi. Acesta este întotdeauna cazul. Cu 
toate astea discipolii Dafa care au cultivat bine,  nu pot fi cu adevărat interferaţi – nici măcar 
câtuşi de puţin. Mai mult, gândurile lor drepte sunt puternice, şi ei îi ajută pe ceilalţi în acelaşi 
timp. Ei îl ajuta cu adevărat pe Maestru să rectifice Legea.

Discipolul: Mulţi studenţi din China continentală consideră talismanele protectoare  
inscripţionate cu “Falun Dafa Hao” a fi materiale esenţiale pentru clarificarea adevărului,  
şi primul lucru pe care îl fac după ce se întâlnesc cu cineva este de a-i da aşa ceva. Totuşi ei  
nu clarifică adevărul în profunzime.

Maestrul: Bineînţeles că nu trebuie să procedăm astfel. Voi distribuiţi acele [lucruri] fără 
a şti ce va face acea persoană – “Iată-te, ia unul!” (Audienta râde) Poate că acea persoană 
căreia i-aţi dat acel lucru tocmai persecuta discipoli Dafa într-un lagăr de muncă acum un 
minut, deci de ce i-aţi da şi ei unul? De ce anume îl protejaţi voi? Pentru a-l ţine în siguranţă, 
astfel încât el să poată continua să persecute discipoli Dafa? Ceea ce trebuie să faceţi este să-i 
clarificaţi adevărul, să-l faceţi să înţeleagă, şi să înceteze să mai facă lucruri rele. Odată ce l-
aţi salvat  cu adevărat, daţi-i apoi un talisman protector. Acest lucru trebuie făcut în 
profunzime şi cu toată seriozitatea. Salvarea oamenilor nu este acelaşi lucru cu distribuirea de 
pliante, unde contează fiecare pliant distribuit.

Discipolul: Atunci când studenţii din China continentală îşi văd familia sau prietenii  
trecând prin boli serioase, ei le spun să recite “Falun Dafa Hao” şi îi asigură că vor fi  
vindecaţi.

Maestrul: Vorbind în termenii circumstanţelor prezente din China continentală, dacă 
individul [căruia i s-a spus asta] are cu adevărat curajul s-o facă, în acel mediu malefic, să 
recite acest lucru – şi chiar să-l recite cu voce tare – atunci el va fi vindecat. (Publicul  
aplaudă) Dar nu există nicio garanţie că acest lucru va funcţiona dacă persoana va recita asta 
într-un mediu mai puţin opresiv. Motivul este că, atunci când cineva are curajul să iasă înainte 
şi să vorbească de bine despre Dafa într-un [mediu] unde există presiune din partea 
maleficului, este diferit de a merge pur şi simplu şi a spune acelaşi lucru în America. Dacă ieşi 
în public aici şi strigi: “Falun Dafa Hao!”, chiar şi poliţia ar putea să-ţi urmeze exemplul şi să 
vă sprijine (publicul râde) deoarece nu există nicio presiune. Dar astea fiind zise, dacă atunci 
când persoana spune “Dafa Hao” acest lucru vine din inima lui, atunci va avea efect. Astfel, 
rezultatul pe care îl are depinde de intenţia persoanei şi de ceea ce gândeşte ea, cât şi de 
mediul înconjurător. Dacă circumstanţele sunt bune, lucrurile sunt relaxate şi nu există nicio 
presiune, atunci depinde de situaţie. Aici este punctul unde inima persoanei este factorul 
determinant.

Discipolul: Unii chinezi din China continentală care nu au practicat niciodată Falun  
Gong pleacă din China, sperând să obţină o formă de statut legal de rezident. Ei vin la  
locurile noastre de practică pentru a învăţa exerciţiile şi fac fotografii la toate tipurile de  



activităţi. Ei mint guvernul atunci când aplică pentru statutul legal de refugiat. De asemenea,  
unii dintre discipolii noştri Dafa au dat scrisori de referinţă pentru membrii lor de familie  
[pentru a cere azil politic]. Este acest lucru în acord cu cerinţele Legii?

Maestrul: Discipolii Dafa au dezbătut mult despre aceste lucruri la începutul persecuţiei. 
Iată cum le văd eu. [A descifra] dacă individul este cinstit sau nu este treaba guvernului, şi ca 
discipoli Dafa noi nu avem nicio autoritate administrativă în această chestiune. Dacă persoana 
vrea să înveţe, şi vrea să facă exerciţiile, aţi putea să refuzaţi să-l învăţaţi? Voi trebuie totuşi 
să-l învăţaţi. Punctul cheie este că pe parcurs voi îi clarificaţi adevărul. Important este faptul 
că-l ajutaţi să devină clar asupra lucrurilor.

În general discipolii Dafa sunt binevoitori, deci, dacă acest individ vrea să facă fotografii, 
lăsaţi-l, şi la fel dacă vrea să înveţe. Într-adevăr, totuşi, dacă în acest caz el foloseşte Falun 
Gong pentru a dobândi azil politic, atunci el este îndatorat faţă de Falun Gong, şi începând cu 
acea zi el trebuie să nu facă nimic rău faţă de Falun Gong. Dacă va face, va fi pedepsit 
deîndată. Va trebui să-şi plătească datoria, şi s-o achite integral în egală măsură. A reuşit să 
iasă din China şi să ajungă în SUA folosind Falun Gong, şi astfel că va trebui să înapoieze la 
fel de mult cu aceeaşi monedă. Poate că va încălca unele legi şi va fi repatriat, sau va primi o 
pedeapsă de aceeaşi mărime. În prezent, unii avocaţi ţin cursuri pentru a învăţa Falun Gong, şi 
chiar spun oamenilor să studieze Zhuan Falun pentru a-şi îmbunătăţi şansele de a obţine un 
statut legal de refugiat. Oricare ar fi motivul avocatului, el îşi creează o datorie uriaşă faţă de 
Falun Gong. Dar, privit din alt punct de vedere, a-i face pe oameni să înveţe Dafa nu 
înseamnă a face un lucru rău. Deşi aceşti [căutători de azil] au părăsit China pentru a face bani 
sau pentru a-şi câştiga existenţa, şi profiturile reprezintă prioritatea lor de vârf, chiar şi aşa, în 
timp ce [fac acele lucruri înşelătoare] este garantat că vor ajunge la unele înţelegeri despre 
Falun Gong, şi din această cauză noi nu suntem în general prea îngrijoraţi. La urma urmei este 
treaba guvernului să se preocupe de astfel de lucruri, nu a noastră. Deci faceţi cât mai bine să 
nu vă implicaţi şi să vă formaţi legături karmice negative cu acei oameni.

Discipolul: Maestre, aş vrea să întreb: atunci când facem schimb de experienţă în  
legătură cu promovarea Shen Yun-ului, ar trebui să punem mai degrabă în discuţie subiectul  
îmbunătăţirii xinxing-ului în loc să discutăm pur şi simplu despre muncă?

Maestrul: Corect. Despre orice muncă ar fi vorba, dacă discipolii Dafa pot reuşi să aibă 
gânduri drepte puţin mai puternice, lucrurile vor merge mai bine. Bineînţeles, asta nu 
înseamnă că este în regulă să ignoraţi munca urgentă şi să vă focalizaţi doar pe studiul Fa. Ar 
fi o problemă dacă aţi face asta şi, până când veţi fi terminat de studiat, persoana cu care 
trebuia să vorbiţi ar fi plecat iar munca nu s-ar fi putut face. Nu ar trebui să fiţi prea dogmatici 
în legătură cu nimic. Legea este ceva ce în mod categoric trebuie să studiaţi, într-un mediu 
corect şi la momentul potrivit, şi este ceva ce trebuie tratat în mod corespunzător.

Discipolul: Sunt gândurile şi personalitatea care au fost formate în noi de-a lungul  
timpului, aranjamentele vechilor forţe? Dacă acestea creează interferenţă semnificativă în  
studiul Fa al cuiva, cum poate el să se elibereze complet?

Maestrul: Gândurile şi ideile, sau diferitele noţiuni formate în creierul vostru, au fost 
toate formate de-a lungul timpului, în cursul interacţiunilor şi conflictelor voastre din lume. Şi 
cu cât cineva este mai în vârstă, cu atât mai multe a acumulat. În China continentală, există 
din ce în ce mai multe fenomene rele, şi ele cresc vizibil. Oamenii au observat faptul că în 
China continentală copiii sunt surprinzători de diferiţi faţă de copii de peste hotare. Copiii din 
China continentală ştiu despre orice şi sunt foarte vicleni. Într-adevăr, lucruri rele de tot felul 



apar în acea societate, şi nu există nicio graniţă morală pentru nimic – fie că e vorba de ziare, 
de media, de conduita oamenilor, sau de lucrurile pe care le spun oamenii. Capetele copiilor 
mici de acolo sunt inundate cu o grămadă de lucruri nepotrivite, mai mult decât ale copiilor 
care trăiesc înafara Chinei, şi deci ei sunt mai mult ca adulţii în acest sens.

Orice intră în mintea unei persoane, rămâne acolo. Fiinţele umane au memorie. În timp ce 
noi o numim “memorie”, şi sună ca ceva conceptual, este de fapt ceva real, cu adevărat 
material. Când oamenii spun lucruri, sau când cineva îţi explică ceva, sau încearcă să te 
convingă de ceva, “bla, bla, bla” – un flux constant [de lucruri] îţi intră în cap. Substanţe reale 
sunt de fapt aruncate către tine. Când unii oameni devin cu adevărat supăraţi şi continuă să 
obiecteze, ei de fapt refuză toate acele lucruri. Desigur, ceea ce fac discipolii Dafa este bun 
pentru oameni, şi vorbele noastre provin din gânduri drepte, deci ceea ce iese afară pe gurile 
noastre când vorbim sunt flori de lotus. Prin contrast, nimic din ceea ce se formează înăuntrul 
oamenilor obişnuiţi în mijlocul societăţii în mare, nu este foarte bun, şi după ce intră în corpul 
cuiva, acele lucruri vor domina de fapt persoana. Oamenii pot spune că nu contează ceea ce ei 
văd cu ochii, şi că pot pur şi simplu să nu se mai uite la ceva dacă nu mai vor să-l vadă. Dar 
asta nu este adevărat. Când vederea ta vine în contact cu ceva, acel lucru a intrat. Asta 
deoarece orice se poate duplica în alte dimensiuni, deci cu cât te uiţi mai mult la ceva, cu atât 
mai mult intră. Indiferent ce este, fie că este la televizor sau la calculator, el intră odată ce l-ai 
privit. Cu cât mai mult aceste lucruri sunt încărcate în creierul şi corpul tău, ele ajung să-ţi 
domine acţiunile. Vorbele tale, modul tău de gândire, perspectiva ta asupra lucrurilor – toate 
vor fi afectate.

Oamenii sunt produsul mediului lor. Acest lucru este adevărat fără excepţie. Şi asta este 
ceva ce nu doar cultivatorii înţeleg, căci şi generaţiile mai în vârstă au înţeles de asemenea 
acest lucru, la un moment dat. În cultivarea cuiva, lucrurile acumulate sunt îndepărtate treptat. 
Dar dacă vrei să le îndepărtezi pe toate dintr-odată când ai început să cultivi, vorbind în 
general, asta nu este posibil. Motivul este, că trebuie mai mult de o noapte geroasă pentru a 
forma gheaţă groasă de un metru: lucrurile care s-au format sunt greu de purificat dintr-odată, 
deoarece nu aveţi suficientă căldură şi nu aţi ajuns în punctul de a fi capabil să o topeşti. 
Astfel că trebuie să faci multe încercări înainte să reuşeşti să o topeşti toată. Dacă cultivi bine 
astăzi, se va dezgheţa atât de mult; cultivă bine mâine, şi atât de mult se va dezgheţa; cultivă 
bine şi în ziua următoare, şi atât de mult se va topi. Şi va continua, puţin câte puţin, până în 
punctul în care gândurile tale drepte sunt cu adevărat suficiente. În acel punct, cantitatea de 
căldură pe care o generezi va fi crescut, şi tu vei fi capabil să o topeşti pe toată.

Atunci cum se face că gândurile rele par să revină într-o persoană după ce ea a curăţat 
aparent toate aceste lucruri? Şi mai mult, în fiecare zi trimite gânduri drepte să cureţe acele 
lucruri, dar ele par să reapară – cum de nu sunt niciodată eliminate? Într-adevăr, acele lucruri 
nu au intrat doar într-o singură zi (Maestrul râde), şi nici nu s-au format într-o clipă. De 
aceea. Unii oameni se pot gândi că în acest caz, poate dacă cer ajutorul Maestrului, Maestrul 
le va înlătura pur şi simplu pentru ei. Dar asta nu înseamnă că i-ai cere Maestrului să cultive 
în locul tău? În final, nu s-ar considera ca fiind cultivarea ta. Şi orice nu este considerat ca 
fiind cultivarea ta, înseamnă că nu tu ai cultivat acel lucru, şi deci ar exista omisiuni în 
cultivarea ta. Deci după ce te întorci în ceruri, cum ar reacţiona multitudinea de zei după ce îţi 
vor verifica cultivarea? În multe cazuri, dacă nu tratezi ceva prin propria ta cultivare, dacă nu 
câştigi acea virtute măreaţă, şi dacă nu ai suferit greutatea [care însoţeşte cultivarea], cu 
Maestrul curăţând lucrurile pentru tine la fiecare pas, atunci cerurile nu te vor primi. Este 
inacceptabil dacă mai ai încă datorii neplătite. Ceea ce este datorat trebuie plătit – este o lege 
a acestui cosmos. Maestrul poate plăti o parte pentru tine, şi poate curăţa din mintea ta ceea ce 
ar trebui curăţat, dar, tu însuţi trebuie să cultivi acea parte pe care ar trebui s-o cultivi în 
procesul de cultivare, şi să înduri puţinul pe care ar trebui să-l înduri. Nu va prezenta niciun 



pericol pentru tine, dar trebuie să înţelegi ce este cultivarea şi cum să te ocupi de ea. Numai 
când ajungi la noi înţelesuri şi te îmbunătăţeşti, se consideră ca fiind cultivare.

Discipolul: Pot să-l rog pe Maestru să vorbească despre importanţa expoziţiei de artă  
Adevăr, Compasiune, Toleranţă?

Maestrul: Importanţa expoziţiei este la fel cu cea a altor proiecte, deoarece toate sunt 
eforturile discipolilor Dafa de clarificare a adevărului şi de a salva oamenii. Acesta fiind 
cazul, este la fel cu alte proiecte.

Discipolul: Venerabile Maestre, eu, discipolul dumneavoastră, lucrez la media.  
Întrebarea mea are de a face cu ceva specific care priveşte planurile noastre. De exemplu,  
când facem designul pentru pachetele TV, multe lucruri nu sunt făcute într-un mod 
tradiţional, şi am impresia că sunt foarte comerciale. Acestea nu sunt lucruri care au existat  
în timpurile antice. Cum ar trebui noi să împăcăm nevoia de a merge pe calea discipolilor  
Dafa cu nevoia de a fi profesionali?

Maestrul: Legat de sarcinile obişnuite, preocupaţi-vă doar să le duceţi la bun sfârşit. 
Modul în care lucrurile funcţionează în societate acum, sunt menite să reflecte [starea] 
timpurilor noastre. Dar dacă decideţi să creaţi lucruri care sunt complet antice ca tip, deoarece 
atunci nu era nimic modern în societate, atunci veţi descoperi că nimeni nu va cumpăra 
lucrurile voastre. (Audienţa râde) Nu aveţi circumstanţele pentru ele, până la urmă. Societatea 
de astăzi este ceea ce este. Doar faceţi lucrurile în mod normal, şi nu se va considera ca fiind 
vina voastră. Nu este nevoie ca discipolii Dafa să promoveze în mod activ [lucrurile antice.] 
Va fi de ajuns pentru voi să jucaţi un rol pozitiv. Ţineţi minte, puteţi cultiva în orice mediu, şi 
ceea ce cultivaţi sunteţi voi înşivă. Când sunteţi tentaţi de profit şi câştig, când sunteţi puşi 
faţă în faţă cu a alege între bine şi rău, sau o opţiune de bine şi rău, şi când sunteţi puşi în faţă 
cu a alege între ceea ce ar trebui sau nu să faceţi, se pune întotdeauna întrebarea unde vă 
poziţionaţi. Doar preocupaţi-vă cu a face bine în practica voastră, şi cultivaţi. După ce aţi citit 
cartea şi aţi studiat Legea, şi aţi continuat să cultivaţi şi să citiţi Legea fără întrerupere, se 
pune acum problema dacă vă puteţi comporta bine afară, în societate.

Ceea ce se studiază în şcolile de astăzi sunt astfel de lucruri, şi acestea sunt aceleaşi 
lucruri pe care cineva le face în mediul de la serviciu. Deci nu este nicio problemă. Această 
societate este ceea ce este, aşa că tot ceea ce puteţi face este să faceţi lucrurile în cel mai bun 
mod posibil. Altfel, dacă nu munciţi şi nu vă susţineţi familiile, atunci ce va fi? Ce se 
întâmplă dacă simpla supravieţuire devine o problemă? Imaginaţi-vă dacă v-aş spune acum la 
toţi să începeţi să purtaţi haine antice şi să faceţi lucrurile într-o manieră antică. (Audienta  
râde) Asta nu este ceva ce v-aş cere să faceţi. Timpurile sunt ceea ce sunt. În viitor, omenirea 
se va întoarce categoric la ceea ce a fost iniţial, cu siguranţă. Dar în acest moment, asta nu ar 
funcţiona [astfel]. Şi asta este în mod special adevărat când salvaţi oameni. Trebuie să vă 
integraţi în societate pentru a salva oamenii, sau veţi eşua în acest efort. Dacă luaţi o abordare 
ciudată, oamenii vă văd ca fiind ciudaţi, şi dacă nimeni nu înţelege ce spuneţi, cum veţi salva 
oamenii?

Discipolul: Ce trebuie să facem pentru a face Shen Yun să devină mai popular în  
societatea înaltă, şi să aibă rezultate mai bune?

Maestrul: Trebuie să încercaţi şi să vedeţi pentru voi înşivă ce funcţionează în timp ce 
munciţi efectiv în acest sens. Situaţia fiecărei regiuni este diferită, şi fiecare grup etnic este 



diferit. Unele sunt ţări foste comuniste, unele au fost dintotdeauna societăţi normale, unele 
sunt regiuni cu o economie înfloritoare, şi unele au economii sărace. De asemenea, fiecare 
grup de oameni formează diferite noţiuni condiţionate cultural în timp ce trăiesc în societate. 
Deci, discipolii Dafa din fiecare regiune trebuie să rezolve lucrurile ei înşişi. A aduce Shen 
Yun pentru a oferi un spectacol nu este ceva ce am făcut ca fiind obligatoriu pentru voi, 
deoarece şi acesta este doar un proiect pentru a salva oamenii. Resursele discipolilor Dafa 
sunt limitate, şi deci dacă asta este ceva ce tu vrei să faci, trebuie neapărat să o faceţi bine – 
altfel nu o faceţi. Nu cer ca fiecare oraş din lume să aducă Shen Yun. Ceea ce spun este că, 
dacă asta este ceea ce vreţi cu adevărat să faceţi, atunci trebuie să o faceţi bine. Altfel nu o 
mai faceţi.

Unii oameni cred că ne-am descurcat destul de bine cu Shen Yun anul acesta din moment 
ce nu am pierdut bani. Ei sunt toţi fericiţi în legătură cu asta, dar Shen Yun a sfârşit prin a 
pierde bani. Voi ştiţi de unde vin milioanele de dolari care sunt necesari pentru a rula Shen 
Yun în fiecare an? Discipolii Dafa ştiu cu toţii că aducerea Shen Yun poate salva oameni, că 
el poate realiza acest lucru, dar dacă nu vă comportaţi în mod responsabil faţă de Shen Yun, 
atunci este o problemă. Shen Yun aduce o schimbare în condiţiile pentru discipolii Dafa din 
fiecare regiune în care ajunge, şi promovează cauza salvării oamenilor, dar voi în schimb, 
trebuie să furnizaţi pentru Shen Yun condiţiile de care are nevoie. Dacă decideţi să aduceţi 
Shen Yun, atunci asiguraţi-vă că faceţi bine acest lucru. Şi din moment ce Maestrul este cel 
care îndrumă personal Shen Yun, dacă zona voastră nu face bine, [aceasta] se va întoarce 
foarte repede înapoi la mine.

Discipolul: În prezent, copiii multor discipoli Dafa sunt prinşi în lucruri obişnuite. Ce ar  
trebui să facem?

Maestrul: Într-adevăr, societatea obişnuită este o mare cuvă de vopsit. Societatea 
concurează cu discipolii Dafa pentru oameni. Şi asta se aplică chiar şi pentru copiii 
discipolilor Dafa, care trăiesc de asemenea în acest mediu: lucruri rele încearcă să-i tragă în 
jos. Dacă copilul nu cultivă, sau nu are un mediu bun, atunci chiar nu va fi în stare să respingă 
acele lucruri. Cu toate acestea, responsabilităţile discipolilor Dafa sunt enorme, şi nu numai că 
trebuie să salvăm oamenii lumii dar de asemenea şi pe cei care ne sunt apropiaţi.

Discipolul: Ar putea Maestrul să vorbească despre relaţia dintre Sunetul Speranţei şi  
celelalte media ale noastre?

Maestrul: Nu este nimic special în această relaţie, deoarece în fiecare caz este vorba 
despre discipolii Dafa conducând un proiect şi lucrând pentru a ajunge la un scop comun – să 
salveze fiinţele umane. Faceţi-o din toată inima. Dacă aveţi de gând să o faceţi, faceţi-o bine. 
Altfel nu o faceţi. Dacă o faceţi nesatisfăcător, maleficul va râde de voi, reputaţia discipolilor 
Dafa va fi rănită, şi va avea consecinţe nedorite. Deci, orice este ceea ce faceţi, chiar trebuie s-
o faceţi cu toată seriozitatea.

Toate căile pe care le cuprindeţi în timp ce validaţi Legea, fiecare lucru, este înregistrat în 
cartea istoriei. Lucrurilor pe care le realizaţi le este dată o evaluare finală de către zei şi de 
către Corpurile Legii ale Maestrului. Şi lucrurile esenţiale dintre acestea sunt exact ceea ce 
constituie calea voastră, şi ele sunt virtutea voastră măreaţă, ceea ce aţi folosit pentru a vă 
întemeia paradisul. Shakyamuni, explorând şi verificând, s-a iluminat la “precept, 
concentrare, înţelepciune.” După cum ştiţi, asta a fost calea lui de cultivare, şi cuprinde 
lucrurile la care a ajuns în cursul răspândirii Dharmei sale timp de patruzeci şi nouă de ani. 
Fiecare zeu îşi are propriile lucruri la care se iluminează explorând şi verificând, la care 



ajunge din Marea Lege a cosmosului, şi prin ele el se perfecţionează şi îşi creează propriul 
paradis. Tot ceea ce face fiecare discipol Dafa, este supravegheat de către zei, şi fiecare are 
zei care îi dau o evaluare finală.

Discipolul: Vânzătorii de la sediul central al NTDTV cer ca reporterii să facă gratuit  
materiale comerciale şi industriale pentru ştiri pentru anumite companii.

Maestrul: [Deci este vorba despre] a face ştiri pe gratis. Dacă vreţi să construiţi o relaţie 
bună, sau dacă este vreun fel de înţelegere comercială care este reciproc benefică, atunci este 
bine să faceţi asta. Dar dacă nu acesta este cazul, atunci nu există nicio însemnătate în a o face 
gratis. Dacă în timp ce faceţi aceste filme [gratis] pentru ştiri, sunt salvaţi oameni, atunci eu 
nu obiectez. Altfel de ce s-o faceţi dacă nu poate îndeplini asta? Din moment ce acest bilet  a 
fost formulat în această manieră, trebuie să răspund astfel.

Discipolul: Discipolul tău nu poate să-şi dea seama. Nu va compromite acest lucru  
imaginea NTDTV, sau ar trebui ca reporterii să coopereze cât pot de bine indiferent de  
circumstanţe şi să ajute echipa de vânzări să folosească această abordare pentru a atrage 
potenţiali clienţi? Ar trebui ca echipa de vânzări să încerce să-şi ridice standardul  
profesional cât de repede posibil, pentru a fi independenţi în publicitatea pentru vânzare?

Maestrul: Sunt o mulţime de lucruri la care NTDTV trebuie să facă într-adevăr mai bine. 
Priviţi cum sunt făcute lucrurile în Shen Yun şi veţi vedea că oamenii nu pot face pur şi 
simplu ceea ce vor. Este o problemă dacă întâlnirile voastre nu pot rezolva problemele reale. 
Dar aş prefera să nu am nimic de a face cu aceste probleme specifice, deoarece acestea sunt 
lucruri din calea voastră de cultivare pe care trebuie să le faceţi bine. Dacă nu le faceţi bine, 
oricum, va avea într-adevăr un mare impact negativ asupra discipolilor Dafa în salvarea 
fiinţelor conştiente.

Discipolul: Proiectul la care lucrează echipa mea nu a cerut niciodată părerea  
Maestrului. Proiectul nostru este într-o situaţie critică, dar coordonatorii nu pot ajunge la o  
înţelegere, şi conflictele sunt mari, cauzând ca proiectul să rămână blocat.

Maestrul: Atunci faceţi lucrurile după cum doreşte persoana responsabilă de la 
conducere. Am mai văzut această problemă de multe ori înainte, cu voi poticnindu-vă în 
această manieră şi luând o căzătură după alta. Dar ceea ce sper este că după ce cădeţi, veţi 
învăţa cu toţii ceva bun din asta. Nu luaţi întotdeauna lucrurile rele din experienţele voastre. 
Când învăţaţi lucruri rele, voi vă folosiţi de fapt partea umană să gândească lucrurile, 
devenind mai vicleni şi mai şmecheri, ceea ce înseamnă că deveniţi mai răi. V-am mai spus 
înainte ce înseamnă a fi o persoană rea: este cineva care este viclean. Pe când cineva care are 
o inimă bună şi a cărui gândire nu este aşa de complicată este o persoană bună. Trebuie să 
gândiţi lucrurile într-o manieră constructivă, şi când vă poticniţi, căutaţi motivul aşa cum ar 
face un cultivator, întrebându-vă: “unde am greşit?” Numai evaluând lucrurile cu Legea veţi fi 
voi capabili să învăţaţi lucruri bune din experienţele voastre. Dacă chiar reuşiţi să faceţi asta, 
lucrurile vor merge într-adevăr bine. Şi dacă voi toţi puteţi face asta, nu cred că proiectul 
vostru va merge rău. Doar că nu v-aţi uitat în interior, sau nu aţi învăţat lucruri bune. Sau cu 
alte cuvinte, nu aţi discutat lucrurile într-o manieră în care ar face-o discipolii Dafa.



Discipolul: Când se aleg proiectele Dafa, este considerat greşit a lua în considerare ceea  
ce ar permite cuiva să se folosească de ceea ce a învăţat bine sau care ar fi mai de folos  
pentru îmbunătăţirea cuiva, în opoziţie cu a fi convins [să se alăture unui proiect] de către  
liderul acelui proiect? Întreb pentru că ei vor să găsească discipoli capabili să lucreze full-
time, pe când eu cred că cel mai bun mod de a interacţiona cu societatea şi cu oamenii  
obişnuiţi şi influenţi, este de a avea o slujbă obişnuită. Ar vrea Maestrul să ne ajute să ne  
clarifice asupra acestei probleme?

Maestrul: Văzut din lumina obiectivului de a salva oamenii, nu este o problemă “a lua în 
considerare ce proiect ar permite cuiva să folosească ceea ce a învăţat bine… în alegerea de 
proiecte Dafa.” Să presupunem că expertiza ta este în computere, şi mergi afară să soliciţi 
reclame pentru media noastră. Desigur, dacă ştii că este ceva ce tu eşti de asemenea capabil să 
faci, atunci asta este în ordine. Cu alte cuvinte, tot ceea ce am învăţat şi am pus în folosinţă, 
care poate juca un rol semnificativ în salvarea oamenilor este desigur excelent. Dacă decideţi 
totuşi că la o slujbă obişnuită puteţi avea un impact mai mare în salvarea oamenilor, atunci 
desigur că nu este nimic greşit în a gândi în acest fel. Aceste probleme sunt simple de fapt. 
Orice aţi decide să faceţi, faceţi-o bine. Persoanele care conduc unele proiecte chiar se 
străduiesc din răsputeri să recruteze oameni deoarece au o serioasă lipsă de mână de lucru. 
“Ce contează la ce eşti bun, atât timp cât poţi veni la bord, este grozav!” (Audienţa râde) 
Căile voastre sunt pentru ca voi să păşiţi pe ele. Mă voi abţine să vorbesc chiar şi când vă 
poticniţi. Va fi cu adevărat minunat când veţi şti singuri ce să faceţi.

Discipolul: Din cauza lipsei de mână de lucru, diferite proiecte concurează unul cu altul  
şi se luptă să obţină personalul limitat, în loc să-şi îmbunătăţească cooperarea dintre ei.

Maestrul: Când aveţi mare nevoie să găsiţi pe cineva potrivit, dar nu puteţi, voi tindeţi să 
vă grăbiţi să recrutaţi pe cineva care să înceapă lucrul. Eu îmi dau seama că asta este o 
provocare pe care voi o întâlniţi acum. Eu observ aceste conflicte.

Discipolul: Îl pot întreba pe venerabilul nostru Maestru, dat fiind regimul politic actual  
din Vietnam; ar trebui ca [cei dintre noi care trăiesc acolo] să muncească încă pentru 
clarificarea adevărului în China continentală?

Maestrul: Când discipolii Dafa trăiesc în circumstanţe politice excepţionale, este de ajuns 
pentru ei să facă o treabă bună cu lucrurile locale. Când circumstanţele şi condiţiile drepte nu 
sunt la locul lor, nu forţaţi lucrurile. Desigur, am spus că mulţi din oamenii din China 
continentală sunt destul de remarcabili, din moment ce regii diferitelor naţiuni din diferite ere 
din trecut, împreună cu vieţi din planurile înalte care au venit să formeze relaţii predestinate, 
s-au reîncarnat acolo. În ciuda faptului că poporul chinez din prezent a fost ruinat de către 
Partidul malefic, fiind de nerecunoscut– cu comportamentul lui, gândirea şi felul său de a face 
lucrurile, toate fiind teribil de indecente – originile lor nu sunt deloc umile, şi este destul de 
probabil ca regii fiecărei etnii dintre voi să trăiască acolo. Şi discipolii Dafa de pe continent îşi 
folosesc toată puterea lor să rezolve aceste lucruri. Dacă credeţi că aveţi condiţiile necesare să 
vă ocupaţi şi de aceste lucruri, atunci, este în ordine. Dacă nu aveţi, atunci nu vă îngrijoraţi. 
Toţi discipolii Dafa din lume, incluzându-i pe discipolii Dafa din fiecare regiune din întreaga 
Chină continentală, se ocupă de aceste lucruri.

Discipolul: Ce proiect ar fi mai potrivit pentru salvarea fiinţelor simţitoare din Africa? 
Shen Yun? New Tang Dynasty TV? Sau Epoch Times?



Maestrul: (Râzând) Folosiţi-l pe oricare s-a maturizat. Dacă sunteţi de părere că NTDTV 
s-a maturizat, atunci folosiţi acea abordare. Dar dacă nu aveţi condiţiile potrivite, atunci nu va 
funcţiona. Dacă este Epoch Times cel care s-a maturizat, atunci lansaţi un Epoch Times acolo. 
Nu este vorba despre care proiect se potriveşte mai bine. Mai degrabă, trebuie să luaţi în 
considerare mai întâi dacă există sau nu condiţiile potrivite pentru asta, şi în al doilea rând, ca 
discipoli Dafa, trebuie să gândiţi lucrurile în termeni practici pentru binele fiinţelor simţitoare.

Discipolul: Resursele Dafa sunt preţioase. Cum ar trebui să convingem întregul corp de  
discipoli Dafa să preţuiască resursele Dafa?

Maestrul: Într-adevăr. Sunt mulţi studenţi care sunt incapabili să câştige bani, dar care nu 
au nicio problemă să îi cheltuiască. (Audienţa râde) Indiferent cât de mulţi sunt, ei nu ezită să 
îi cheltuiască, şi îi cheltuiesc repede fără să se gândească deloc la consecinţe, sau de unde vin 
aceşti bani, sau care va fi situaţia noastră mai târziu [după ce banii s-au cheltuit]. Nu au niciun 
simţ al responsabilităţii. Toţi zeii îi privesc furioşi pe cei care procedează în acest mod. 
Irosirea resurselor discipolilor Dafa este echivalentă cu interferarea şi prejudicierea Dafa. Voi 
aţi irosit resursele limitate pe care le avem, nelăsând nimic pentru atunci când vine cu 
adevărat vremea de a salva oameni.

Discipolul: Rectificarea Legii a ajuns deja la final, dar ţări din Asia de Sud-Est nu au  
reuşit încă să ţină un spectacol Shen Yun. Noi suntem foarte îngrijoraţi în legătură cu asta.  
Aş vrea să-l rog pe Maestru să ne întărească pentru ca să putem să ne păstrăm speranţa.

Maestrul: De fapt, Shen Yun nu trebuie neapărat să meargă acolo. Dacă media noastră 
cum ar fi The Epoch Times sau NTDTV sunt conduse bine [acolo], impactul clarificării 
adevărului de către ei va fi acelaşi. Şi alte proiecte pot fi de asemenea importante. Toţi 
discipolii Dafa ar trebui să poată juca rolul pe care ar trebui să-l joace, pentru că eu cred că 
asta are de a face cu voi făcând lucrurile bine. Nu este ca şi cum puteţi salva fiinţele simţitoare 
numai dacă vine Shen Yun. Shen Yun este doar o iniţiativă. Doar că eu îl conduc deoarece 
cerinţele profesionale sunt înalte şi nu ar funcţiona dacă o companie de artă internaţională aşa 
cum este aceasta ar eşua în a atinge un standard artistic de talie mondială.

Discipolul: În China continentală, atât oamenii din clasa de jos cât şi cei din clasa  
superioară au o înţelegere destul de bună asupra Falun Gong, totuşi clasa de mijloc evită  
adesea Falun Gong şi îl ignoră. Cum am putea să ajungem la aceşti oameni?

Maestrul: Ceea ce este considerat în prezent “clasa de mijloc” în China continentală, nu 
este nici pe departe curentul principal din societate; este mai degrabă doar o clasă privilegiată. 
Mai înainte de începutul persecuţiei asupra Falun Gong, mai mult de jumătate din adevăratul 
curent superior de mijloc al societăţii chineze erau adepţi ai Falun Gong. Partidul malefic i-a 
condus pe aceşti oameni, curentul principal, de partea cealaltă, şi a creat de atunci o clasă 
coruptă care serveşte ca nucleu al societăţii. Şi aşa a devenit societatea chineză iremediabil 
coruptă. Desigur, indivizii care compun acea clasă mai pot fi încă salvaţi. Ce este decisiv este 
ca ei să dorescă să asculte adevărul.



Discipolul: Este starea curentă a lucrurilor din Taiwan ceva cauzat de ataşamentele  
discipolilor Dafa, sau este un aranjament al vechilor forţe?

Maestrul: Iată cum aş exprima-o. Vechile forţe au într-adevăr aranjamentele lor care 
acţionează aici, dar dacă discipolii Dafa nu reuşesc să facă bine, atunci devine o problemă de 
cultivare pentru voi ca fiinţe umane. Şi dacă discipolii Dafa dintr-o regiune nu reușesc să facă 
bine, atunci acea regiune va trece prin probleme care au fost cauzate de ataşamente umane – 
probleme provenite din ataşamentele întâlnite printre studenţii noştri. Deci, dacă mai mulţi 
discipoli Dafa taiwanezi nu au făcut bine în legătură cu o anumită problemă, atunci asta va 
afecta cu adevărat starea de lucruri din acel loc. Desigur, nu spun că discipolii Dafa taiwanezi 
nu au făcut bine; unele lucruri sunt interferenţe de la vechile forţe. De exemplu, dacă 
discipolii noştri Dafa nu ar fi avut în trecut ataşamente umane care să-i facă să gândească în 
dezacord în privinţa liniilor politice de partid Albastru – Verde, situaţia ar fi fost mai bună 
astăzi. Am discutat asta în mod repetat, încă de la început, din moment ce am văzut care vor fi 
consecinţele. Dar unii studenţi dau mai multă importanţă afilierilor politice decât cultivării. 
Ataşamentele umane sunt într-adevăr greu de înlăturat.

Discipolul: Aş vrea să-i cer Maestrului să ne ilumineze asupra următoarei [probleme]:  
recent, multe activităţi Dafa din Malaezia s-au confruntat cu tot felul de interferenţe. Este  
asta din cauză că avem lipsuri în cultivarea noastră, pentru că nu am cooperat bine, sau este  
cauzată de alte probleme?

Maestru: Există motive externe, şi anume, interferenţa de la banda PCC-ului. Puteţi fi 
siguri de asta. În cazul Americii de Nord, totuşi, ei nu mai pot interfera cu spectacolele Shen 
Yun, din moment ce teatrele se ţin unul pe altul la curent cu lucrurile. Când încearcă să 
interfereze, studenţii noştri se duc şi-i ajută să devină clari asupra problemei. Şi teatrul sună 
chiar el la teatrul anterior [din turneu], şi întreabă cum au fost spectacolele acolo, şi cum a fost 
programul. Teatrul precedent le spune atunci că acestea au fost grozave, şi le descrie 
programul. Ei vor întreba cum se face că un oficial de la consulatul chinez i-a sunat şi a 
încercat să intervină. Şi vor vrea să ştie de ce au primit email-uri care falsificau numele ăsta 
sau celălalt, şi telefoane anonime, împreună cu scrisori, spunând tot felul de lucruri negative. 
Atunci vor afla că teatrul anterior a primit aceleaşi lucruri. În această manieră, teatrele 
precedente precum şi cel prezent ajung să afle toate despre agenţii secreţi ai PCC şi despre 
faptele consulatului Chinez.

Cu privire la alte regiuni [în afară de America de Nord], atunci, trebuie să întreb dacă 
discipolii noştri Dafa de acolo care găzduiesc Shen Yun au pus cu adevărat mult efort în asta? 
Şi asta mai ales pentru Europa. În fiecare an aveţi greutăţi în a recupera costurile, şi acum mă 
gândesc dacă compania ar trebui să continue să mai meargă acolo. Nu puteţi continua astfel. 
Trebuie să trataţi această problemă cu seriozitate. Cantităţi enorme de resurse umane, 
materiale şi financiare sunt consumate, deci de ce să nu faceţi asta bine? Dacă nu o puteţi face 
bine, poate că ar trebui să vă opriţi şi să faceţi alte proiecte în schimb, care nu vor fi atât de 
solicitante.



Discipolul: După ce Shen Yun prezintă spectacolul, numărul oamenilor obişnuiţi care vor  
să înveţe Falun Gong creşte. Ar trebui să organizăm mai multe sesiuni de practică în aer  
liber şi mai multe activităţi pentru a răspândi Legea?

Maestrul: Dacă oamenii vin să înveţe, atunci organizaţi acele activităţi. Nu este ceea ce 
fac toţi discipolii Dafa pentru a salva oameni?

Discipolul: În regiunea noastră, odată după ce am rulat un film de clarificare adevărului,  
unul din coordonatori a circulat o cutie pentru donaţii şi a îndemnat pe fiecare student să  
ofere suport financiar.

Maestrul: Oricare ar fi acea persoană la care v-aţi referit, oricine a luat cutia şi i-a 
îndemnat pe oameni să dea fiecare ajutor, trebuie să înapoieze acei bani.

Discipolul: Unii studenţi au simţit că această abordare a încălcat învăţăturile Maestrului  
despre Lege privind colectarea de fonduri, şi au refuzat să doneze. Dar, au fost câţiva  
studenţi care au contribuit, şi după cât se pare au colectat pe loc peste patru mii de dolari.  
Dar chiar şi după asta, studenţii încă dezbat această problemă pe larg şi au dificultăţi în a  
trage o concluzie cu privire la ea. Îl rog sincer pe Maestru să facă lumină în acest sens.

Maestrul: Acesta este răspunsul pentru voi: oricine i-a colectat trebuie să-i înapoieze.

Discipolul: Pentru a promova Shen Yun, Asociaţia Dafa din Sydney, la una din sesiunile  
de studiere a Legii online în grup care se întinde pe toată Australia, a cerut de la fiecare să  
contribuie cu bani pentru a ajuta la rambursarea cheltuielilor de călătorie a studenţilor  
taiwanezi care veneau în Australia pentru a conduce o pregătire. A fost acest lucru potrivit?

Maestrul: Dacă Maestrul nu face asemenea lucruri, nici voi nu ar trebui să faceţi. Există o 
mulţime de lucruri pentru care ar trebui să luaţi un răgaz de gândire.

Discipolul: Unii judecători dinafara Chinei au hotărât în favoarea dreptăţii, dar apoi au  
fost persecutaţi de malefic, lucru care a condus la un rezultat negativ. Are asta legătură cu 
unele ataşamente întâlnite printre discipoli? Cum putem face mai bine?

Maestrul: Discipolii Dafa au făcut ceea ce trebuiau să facă. Vechile forţe au văzut că 
impactul devenea enorm, şi impactul pe care acest lucru l-a avut asupra maleficului era astfel 
încât balanţa se înclina în favoarea voastră, şi deci au continuat să facă necazuri. Dar, multe 
lucruri nu sunt aşa de simple. Când discipolii Dafa sunt plini de gânduri drepte, sau facem 
ceva ce am fost cu adevărat chemaţi să facem, atunci zeii vor participa şi vor oferi sprijin. 
Ambele scenarii există.



Discipolul: Cum s-au produs divizările dintre colegii practicanţi? Şi ce se poate face  
pentru a le face să dispară?

Maestrul: Când ataşamentele umane se ciocnesc, şi oamenii refuză să privească în 
interior, fiecare văzând lucrurile cu o gândire umană şi privind în jos la celălalt, se vor forma 
diviziuni de-a lungul timpului. Şi exact ca oamenii obişnuiţi, ei vor înceta să se înţeleagă. În 
loc de asta, priviţi lucrurile cu gânduri drepte, şi dacă ambele părţi reuşesc să-şi caute 
propriile lor lipsuri, şi să facă fiecare mai bine cu adevărat, atunci veţi vedea cealaltă parte 
schimbându-se şi acea persoană îşi va căuta propriile lipsuri. Dacă puteţi face asta, nu vor mai 
produce diviziuni. Să faceţi să dispară diviziunile nu este diferit. Voi amândoi cultivaţi 
aceeaşi Lege, şi amândoi aveţi aceeaşi predestinare. Deci dacă este cu adevărat ceva peste 
care nu puteţi trece, atunci puteţi avea o discuţie de la inimă la inimă cu cealaltă persoană şi să 
fiţi cu adevărat în stare să admiteţi orice lipsuri de-ale voastre pe care ea le-ar putea menţiona. 
Nu se va rezolva atunci problema?

Discipolul: Aş dori să-l întreb pe Maestru: între a promova entităţile media cum ar fi  
NTDTV şi The Epoch Times, şi a clarifica adevărul despre Falun Gong, cum ar trebui să le  
balansăm mai bine pe amândouă?

Maestrul: Promovarea The Epoch Times şi NTDTV în sine, serveşte ca şi clarificarea 
adevărului, şi cei pe care îi întâlniţi în timp ce promovaţi media sunt exact oameni cărora să le 
clarificaţi adevărul. Adică, puteţi clarifica adevărul oamenilor în interacţiunile voastre cu ei. 
Cu privire la cum să trataţi aceste lucruri în circumstanţe specifice, veţi câştiga experienţă în 
cursul muncii voastre. Doar vorbiţi cu persoana şi ajustaţi-vă abordarea conform cu ceea ce 
credeţi că i se potriveşte acelei persoane.

Discipolul: Sunt doar doi sau trei practicanţi în regiunea noastră. În timp ce am discutat  
dacă să ţinem Shen Yun, am ajuns să credem că avem mult prea puţină mâna de lucru, şi prin  
urmare ne-am făcut griji. Aş vrea să întreb dacă acesta este un caz în care noi nu avem 
destule gânduri drepte?

Maestrul: Dacă nu aveţi decât doi sau trei practicanţi, atunci desigur că nu aveţi destulă 
mână de lucru, cu toate că oamenii pot face ca aceste lucruri să se îndeplinească. Să gândiţi că 
aveţi prea puţini oameni nu este o problemă de gânduri drepte. Oricum, în unele locuri nu au 
fost mai mult de doi practicanţi, cu toate acestea ei au ţinut două spectacole într-un teatru care 
are peste două mii de locuri, şi toate locurile au fost ocupate. Şi a fost cu adevărat un număr 
bun de situaţii ca asta în aceşti ani. În unele situaţii totul depinde de cum trataţi lucrurile. Dacă 
aveţi de gând cu adevărat să o faceţi, şi vreţi să o faceţi, atunci faceţi-o cu sinceritate maximă. 
În alte cazuri, oamenii au simţit că nu aveau destui oameni, şi au căutat ajutor în afară de la 
oamenii obişnuiţi sau au găsit o companie obişnuită care să servească drept agent pentru ei. 
Asta este o problemă. Aceia care au făcut asta, au eşuat cu această abordare, şi au suferit 
pierderi financiare. Motivul este, că validarea Legii şi clarificarea adevărului sunt lucruri pe 
care trebuie să le facă discipolii Dafa, şi nu sunt sarcini ale oamenilor obişnuiţi. Ei nu au o 
asemenea virtute măreaţă, şi nu va funcţiona indiferent de cât de mare este compania. Dacă nu 
sunteţi siguri de cum să faceţi lucrurile, puteţi cere acestor companii să vă dea unele sfaturi 



profesionale, sau să facă ceva publicitate. Asta este în ordine. Lucrurile vor funcţiona numai 
când voi sunteţi cei care joacă rolul principal.

Discipolul: Când interacţionez cu colegi practicanţi care tind să trimită gânduri drepte  
mai rar sau care trec prin dificultăţi, corpul meu simte disconfort, şi câteodată starea mea se  
înrăutăţeşte.

Maestrul: Unele senzaţii s-ar putea să nu fie într-adevăr reale. De exemplu, un discipol 
Dafa s-ar putea să fi cultivat extraordinar de bine, dar, oricât de bine cultivă, cea care încă se 
cultivă este o fiinţă umană, şi atâta timp cât trebuie încă să ajungă la Desăvârşire va fi compus 
din orice este compus un corp uman la toate nivelurile, şi va exista karma pe corpul lui. Când 
îl întâlneşti atunci când este în procesul de elevare sau de eliminare a karmei, şi înlătură aceste 
lucruri, ai putea gândi, “uau, corpul lui este plin de qi rece” sau “qi negru” şi că “el cultivă cu 
adevărat slab.” Dar nu acesta este cazul. Când un cultivator îndepărtează karma, el este 
transformat, şi tot ce poate simţi un observator este [câmpul] de karma. Cu toate astea nu are 
niciun efect nefavorabil asupra celorlalţi. Persoana care îşi înlătură karma este în procesul de 
elevare, şi mai mult, acest lucru se întâmplă tocmai pentru că a cultivat bine.

În prezent, tot ce pot vedea unii oameni sunt lucruri de la niveluri extrem de coborâte. 
Nimeni nu poate vedea adevărata imagine a lucrurilor, sau să vadă cât de bine a putut cultiva 
o anumită persoană. Tot ceea ce poate fi văzut este partea care nu a trecut în întregime prin 
rectificarea Legii sau nu a terminat cultivarea. Este similar cu ceea ce am discutat acum un 
moment. Ceea ce Shakyamuni a perceput a fi cel mai înalt nivel al cosmosului erau Cele Patru 
Mari Elemente – şi anume, pământ, apă, foc, şi vânt. Dar ce compune cele Patru Mari 
Elemente? Şi care este compoziţia finală a pământului, apei, focului şi vântului? Universul nu 
mai era bun sub niciun aspect, şi a început să degenereze, şi să erodeze. Ceea ce a fost văzut 
nu era de fapt ceea ce este fundamental pentru cosmosul mai mare, ci mai degrabă, doar ce a 
fost esenţial pentru un sistem cosmic mic, singur, de la un anumit nivel mic. Totuşi cosmosul 
este atât de enorm ca şi cum ar fi de necomparat, şi există nenumărate sisteme ca acesta. Cine 
ar putea şti care ar putea fi în final soarta cosmosului cel mai mare? Cine ar putea şti care va fi 
efectul a tot ceea ce fac discipolii Dafa? Cine ar putea şti adevăratele, însă totuşi ascunsele, 
stări ale discipolilor Dafa care au cultivat bine? Chiar atunci când Maestrul elimină karma 
pentru fiinţele simţitoare el suferă, şi tot corpul său nu se va simţi bine. Atunci oare acei 
oameni ale căror niveluri sunt grav limitate, şi care nu pot să vadă adevărata imagine a 
lucrurilor, vor crede că şi Maestrul are probleme? Şi în acele momente eu port karma 
păcătoasă pentru fiinţele simţitoare, printre care sunt cei care nu pot vedea imaginea adevărată 
a lucrurilor, deşi au abilitatea de a vedea.

Tianmu-ul unor oameni este deschis, dar asta le-a făcut de fapt cultivarea mai dificilă. 
Vechile forţe aranjează greutăţi şi teste pentru ei când tianmu-ul este într-o stare deschisă. Şi 
asta este în special adevărat pentru cei care şi-au permis să fie interferaţi de căi mai 
neînsemnate, şi cred că ei sunt ceva special. Ei nu sunt nimic de genul acesta, totuşi. Ei sunt 
total asimilaţi de aceste lucruri şi se cufundă în ele, comportându-se iraţional şi excentric. Însă 
adevărata stare a lucrurilor este ceva care le este interzis categoric cultivatorilor să vadă. Şi în 
mod particular mai este cazul celor care cultivă într-o stare deschisă. Lor le este permis să 
vadă doar lucrurile pe care ar trebui să le vadă şi care au fost aranjate pentru ei; nu le este 
permis să vadă lucruri care nu sunt menite pentru ochii lor, din moment ce ei încă cultivă. 
Dacă cultivatorul se opreşte cu adevărat să cultive, atunci este un cu totul alt scenariu.



De nenumărate ori am explicat că nimeni nu poate vedea adevărata stare a lucrurilor, 
deoarece nu se seamănă cu ceea ce se manifestă aici în acest vechi cosmos pe când este încă 
în mijlocul cursului istoriei. Nimic din asta nu mai există. După cum ştiţi, în trecut, orice 
univers care a deviat – indiferent pe ce plan se afla – atât timp cât nu mai era bun, ar fi fost 
plivit, având loc catastrofe majore şi minore. Dar toate aceste întâmplări făceau parte din 
vechiul cosmos, pentru că la momentul creării acestui cosmos, lucrurile erau stabilite de la 
început până la sfârşit şi în acelaşi timp, deoarece totul a luat fiinţă simultan, asta lăsând 
fiinţele simţitoare să trăiască liber în domeniul său. O viaţă are de urmat o cale, care a fost 
deja creată, de la început până la sfârşit. Exact ca scenariul unei piese, le are pe toate, cu 
oameni care doar îşi joacă rolurile de la început până la sfârşit. Doar că în enormul corp 
cosmic există timpuri diferite şi dimensiuni diferite. Când corpul cuiva este într-o dimensiune 
lentă este capabil să vadă viaţa şi durata vieţii unei fiinţe într-o dimensiune rapidă, nu este 
nevoie decât de o fracţiune de secundă – şi ar putea fi văzut chiar şi întregul curs din existenţa 
universului [dimensiunii rapide], pentru că există simultan în acel spaţiu. Toate există în 
acelaşi timp. Timpul est cel care le-a divizat în mai multe spaţii temporale şi în mai multe 
zone de timp. Totuţi, în prezent, lucrurile nu mai sunt la fel. Asta deoarece Cosmosul trece 
prin rectificarea Legii. Absolut nimic din cosmos nu mai este la standard, totul este ruinat. 
Ceea ce a fost bun în trecut a fost armonizat şi restructurat, pe când ceea ce era rău a fost 
dezmembrat. Cu privire la vechiul Cosmos şi la vieţile lui, tot ceea ce este nou-nouţ nu are 
absolut nicio legătură cu ele. Vieţile din vechiul cosmos care nu vor deveni vieţi din noul 
cosmos nu vor şti niciodată cum este noul cosmos. Cu alte cuvinte, atâta timp cât sunteţi în 
vechiul cosmos, nu veţi afla niciodată cum arată noul cosmos. Indiferent cât de înalt este 
nivelul unui zeu din lumea de astăzi, atâta timp cât el nu a trecut prin rectificarea Legii, el nu 
va cunoaşte [noul cosmos]. Nimeni nu este demn să-l cunoască, în afară de cel care îl 
rectifică, deoarece chiar cei mai înalţi zei din cosmos se confruntă cu rectificarea Legii şi sunt 
testaţi dacă pot reuşi şi pot rămâne. Văzuţi în această lumină, atunci, cei care cultivă la 
niveluri coborâte dar au ochiul celest deschis sunt chiar nimic. Ataşamentele umane, odată 
active, vor conduce oamenii să se comporte iraţional şi să uite de cine sunt.

Discipolul: Pot să întreb, dacă este importantă Fanfara Tărâmului Divin, în Europa?

Maestrul: Atâta timp cât este necesară pentru a salva oameni, atunci este importantă. 
Când nu este necesară, nu este importantă. Fanfara Tărâmului Divin, este importantă când 
este nevoie să joace un rol în procesul salvării oamenilor. Nu mergeţi totuşi la extreme în 
gândirea voastră. Dacă mergeţi şi exersaţi la trompetă toată ziua acum că l-aţi auzit pe 
Maestru spunând că Fanfara este importantă petru a salva oameni, atunci asta nu este bine. 
Discipolii mei Dafa, când unele lucruri sunt necesare, atunci mergeţi şi faceţi-le. Când nu 
sunt, şi sunt necesare alte proiecte, atunci mergeţi şi lucraţi la acele alte proiecte. Aşa aş privi 
eu la acest lucru.

Discipolul: Am putea să aducem Fanfara Tărâmului Divin într-un oraş înainte de  
spectacolul Shen Yun, astfel încât oamenii de acolo să afle despre Falun Gong?

Maestrul: Nu este nevoie să faceţi asta în societatea vestică. Eu prezint Shen Yun ca pe o 
companie independentă de artă de talie mondială, deci categoric că nu trebuie să o 
transformaţi într-un fel de produs ieftin la care oamenii să se repeadă ca la piaţă. Nu am 



nevoie ca voi să treceţi în primele rânduri înainte de spectacol, deoarece eu însumi mă voi 
ocupa de lucrurile din celelalte dimensiuni. (Aplauze)

Desigur, nu este nimic greşit în faptul că vreţi să faceţi cunoscut Falun Gong în acea 
regiune, dar, nu puteţi face ceea ce aţi descris. Nu trebuie să insistaţi în a le spune oamenilor 
că Shen Yun are legături cu Falun Gong, şi să faceţi o mare zarvă din asta. Eu nu ascund 
legătura, dar nici n-o caut cu tot dinadinsul în mod intenţionat. Ştiţi, uitându-mă înapoi cu trei 
– cinci decade, optzeci la sută sau mai mult din populaţia lumii avea convingeri religioase, şi 
aproape toţi membrii unor companii erau persoane de credinţă catolică sau creştină. Totuşi, nu 
i-aţi auzit niciodată să anunţe înainte de spectacolele lor, “noi suntem Creştini care am venit 
să ţinem spectacolul” sau “noi suntem catolici care am venit să ţinem spectacolul.” A spus 
cineva asemenea lucruri? Chiar şi trupele de spectacol care acţionează pentru regimul 
partidului demonic, ticălos, pe care îi cunoaşte întreaga lume ca făcând aceste lucruri, nu-şi 
dezvăluie afilierile politice înaintea spectacolului. Atunci de ce ar trebui să ne simţim atât de 
obligaţi să facem asta? Nu înseamnă asta să ne auto-impunem un standard dublu? Adevărat, 
Falun Gong este persecutat şi asta este o problemă. Dar deşi nu evit subiectul, în acelaşi timp 
nici nu vorbesc în mod activ despre asta. Nu vă lăsaţi influenţaţi de oameni pe care îi 
controlează vechile forţe. Modul în care tratez eu lucrurile nu este nici pe departe la fel cum 
faceţi voi, fiind atât de uşor influenţat.

Discipolul: Cum ar trebui să tratăm exact relaţia dintre cele trei media principale ale  
noastre şi Asociaţia Dafa? Şi cum ar trebui să tratăm asta în mod potrivit în timp ce ne facem 
treaba?

Maestrul: Dacă sunteţi cu una din cele trei media, sau în orice alt proiect, atât timp cât 
sunteţi un student din Asociaţia Dafa din regiunea respectivă, trebuie să aveţi o bună relaţie de 
cooperare cu Asociaţia. Dacă asociaţia ţine un eveniment, un grup de studiu mare, sau orice ar 
mai putea fi, şi vă cere să faceţi parte din asta, atunci ar trebui să mergeţi să luaţi parte dacă 
nu sunteţi ocupaţi. Dacă credeţi că sunteţi într-adevăr prea ocupaţi, atunci bineînţeles acest 
lucru este de înţeles şi nu este o problemă. Dar, ca student Dafa, eşti până la urmă un student 
din acea regiune. Media noastră a fost lansată la iniţiativa studenţilor noştri, şi nici măcar eu 
nu pot spune că trebuie să cadă sub jurisdicţia Asociaţiei, deoarece Asociaţia supraveghează 
doar cultivarea. Acum în ce vă priveşte pe voi în mod individual, voi sunteţi cultivatori, şi 
inevitabil sunteţi subordonaţi coordonării Asociaţiei Dafa din regiunea voastră. Este analog cu 
relaţia mea cu voi: s-ar putea oare spune că din moment ce fiecare discipol Dafa are un proiect 
de care este legat, şi el aparţine acelui proiect, asta ar însemna oare că nu mai este nevoie ca 
eu, Maestrul său, să am grijă de el? Nu, nu este astfel. Voi cultivaţi încă, şi deci Maestrul 
trebuie încă să aibă grijă de voi. Acesta este relaţia dintre aceste lucruri.

Discipolul: Studenţii Dafa din Taiwan se referă la grupul de studiu al Legii ca la  
"întrunire pentru citit.” Este asta potrivit?

Maestrul: Nu este foarte potrivit. Trebuie să abordaţi cultivarea Dafa cu toată seriozitatea 
cuvenită. Nu încercaţi să fiţi diferiţi şi să inventaţi termeni noi ca aceştia. Nu amestecaţi în 
Lege termeni care nu au fost folosiţi de către mine, în mod special lucruri din religiile trecute 
sau ale altor oameni obişnuiţi. Nici nu ar trebui să aduceţi în Dafa din senin lucruri provenite 



din alte forme de cultivare. Unele lucruri încă poartă mesaje, şi acestea pot cu uşurinţă să fie 
exploatate de lucrurile rele.

Discipolul: După ce Maestrul a vorbit despre cooperarea cu coordonatorul, unii studenţi  
au înţeles că trebuie să acţioneze numai conform cu planurilor coordonatorului, şi să creadă 
că totul este în regulă dacă doar aşteaptă după coordonator să organizeze lucrurile. Şi când 
nimic nu este organizat pentru a fi făcut de ei, atunci nu caută în mod activ lucruri pe care ar  
putea să le facă şi nu sunt proactivi în a salva fiinţe umane.

Maestrul: Coordonatorii doar aranjează lucrurile după cum este nevoie. Ei nu pot plănui 
lucrurile pentru voi zi după zi. Desigur că ar trebui să faceţi lucrurile, pe care le fac discipolii 
Dafa pentru a salva fiinţe umane, în asentiment în mod activ din propria iniţiativă, atunci când 
nu sunt aranjate activităţi de grup. Acelea nu sunt lucruri pe care puteţi să aşteptaţi după 
coordonatori să le organizeze. Eu vorbesc doar de relaţia dintre coordonator şi studenţii noştri.

Discipolul: Eu sunt un student care clarifică adevărul în Chinatown din Chicago. Aş dori  
să-l întreb pe venerabilul nostru Maestru, [dacă] este potrivit să distribuim ziarul The Epoch  
Times la locurile unde clarificăm adevărul şi să încurajăm oamenii să demisioneze din PCC?

Maestrul: Unele din entităţile noastre media, nu se gândesc deloc la ceea ce fac şi pun 
mereu Falun Gong în faţă: “Falun Gong Epoch Times”, “Falun Gong NTDTV”, Falun Gong 
asta, Falun Gong cealaltă. Unii studenţi pur şi simplu insistă să facă asta, când de fapt nu este 
nevoie. Şi de fapt, chiar dacă nu aţi spune asta, oamenii tot ar şti. Mulţi oameni ştiu că Epoch 
Times este condus de studenţi Falun Gong. Dar înţelegeţi voi, că toată acea discuţie cum că 
oamenii ar spune că dacă nu puneţi Falun Gong în faţă veţi avea problema asta sau cealaltă, a 
fost de fapt ceva încurajat de agenţii secreţi ai Partidului ticălos? Totuşi cum se face că citaţi 
mereu acele cuvinte? Încă n-aţi reflectat la asta? Privind înapoi cu câteva decenii în urmă, 
multe organizaţii media, de la persoana de la conducere până la angajaţi, au fost compuse în 
totalitate din creştini. Dar totuşi nimeni nu îi obliga să înceapă de fiecare dată să spună că 
“suntem creştini” aşa şi pe dincolo, “suntem catolici”, şi avem cutare şi cutare fel de ziar. 
(Audienţa râde) Ar face ei asta vreodată? Nu ar fi asta ciudat? De ce nu o găsiţi ciudată?

Desigur, nu vorbesc de studentul care a pus întrebarea. Ceea ce spun este că mâna noastră 
de lucru este limitată în acest moment, deci când vreţi să îi daţi unei persoane un ziar 
împreună cu alt [set de materiale], şi în acelaşi timp încurajaţi oamenii să demisioneze din 
PCC, şi clarificaţi adevărul, asta prezintă o problemă. Nu pot spune dacă este bine sau nu să 
faceţi aşa, dar vă pot încuraja să încercaţi să o trataţi bine. Este de obicei mai potrivit dacă 
lăsaţi ziarele la un supermarket, şi apoi să luaţi doar materialele de clarificare a adevărului cu 
voi când mergeţi să promovaţi demisionarea din Partid. Studenţii care conduc aceste media 
trebuie să se gândească cum e mai bine să cimenteze poziţia mediei conduse de discipolii 
noştri Dafa ca o parte a societăţii şi să devină media obişnuită în societatea obişnuită. Dacă 
media pe care le conduc studenţii noştri Dafa, devine foarte credibilă în ochii oamenilor, ele 
vor avea mult mai multă putere în clarificarea adevărului. Totuşi, dacă folosiţi mereu abordări 
nepotrivite, este posibil să daţi impresia oamenilor că nu sunteţi profesionali. Prin însuşi 
natura sa, ziarul îşi asumă o abordare diferită în clarificarea adevărului, şi nu este acelaşi lucru 
cu a clarifica adevărul în mod direct. Deci trebuie să trataţi această chestiune bine.



Discipolul: Prietenii obişnuiţi mi-au spus că, de când au venit în SUA, au dat de discipoli  
Dafa pe care i-au întâlnit pe stradă, care au încercat să le clarifice adevărul şi s-au lansat  
direct în a le spune “Cerul va elimina PCC” şi chestiuni de acest gen. Nu numai că le este  
greu să accepte, dar le provoacă şi sentimente negative. După aceea, când li se prezintă  
adevărul, asta funcţionează ca un obstacol. Mă întreb dacă oamenii noştri ar putea să-şi  
schimbe abordarea, şi să facă lucrurile gradat, în loc să facă lucruri fără să se gândească 
bine la ele?

Maestrul: Ai dreptate. Discipolii Dafa trebuie să fie atenţi la abordarea pe care o iau în 
clarificarea adevărului, din moment ce oamenii de acolo au tot felul de mentalităţi diferite. Şi 
asta este în special important cu chinezii, care au avut capetele infuzate cu modul de gândire 
din cultura partidului ticălos, cu vocabularul, cât şi cu conduita, şi care sunt blocaţi între 
limitările culturii Partidului ticălos. Chiar atunci când unii chinezi înjură Partidul malefic, ei 
fac asta în contextul propriu acestuia, fără a înţelege vreodată Partidul malefic pentru ceea ce 
este. Deci, aş spune că voi trebuie să faceţi lucrurile raţional, şi nu doar să faceţi lucrurile 
superficial. Dacă vreţi să salvaţi oameni, atunci trebuie să depuneţi mai mult efort şi nu doar 
să faceţi lucrurile superficial.

Zicala, “Cerul va elimina PCC”, este rezultatul final inevitabil pe care discipolii au ajuns 
să-l vadă. Nu faceţi din asta prima propoziţie pe care o spuneţi când clarificaţi adevărul. 
Totuşi, dacă aţi explicat bine lucrurile oamenilor, şi apoi mergeţi şi spuneţi cât de malefic este 
Partidul, şi că Cerul îl va elimina, atunci asta este în regulă. Dar când încă mai aveţi de 
clarificat adevărul la acea persoană şi vă grăbiţi să spuneţi “Cerul va elimina PCC”, şi acea 
persoană chiar nu a avut şansa să înţeleagă lucrurile, atunci ea va crede că voi “vă implicaţi în 
politică.”

Discipolul: Academia de Arte Fei Tian înfiinţează o filială în Taiwan. Unii studenţi cred 
că copiii discipolilor Falun Dafa ar trebui să fie cei pe care îi vizăm când facem înscrierile.  
Aş vrea să-l întreb pe veneratul Maestru care este scopul înfiinţării în Taiwan a unei filiale a  
Academiei de Arte Fei Tian?

Maestrul: Faptul că avem o şcoală în S.U.A destinată discipolilor Dafa este de ajuns; nu 
este nicio nevoie să avem mai multe şcoli destinate discipolilor Dafa. De fapt, nu trebuie să 
folosiţi numele “Fei Tian.” Din moment ce sunt discipolii cei care întemeiază şcoală, de ce să 
nu optăm pentru societatea obişnuită, să admitem fiii şi fiicele oamenilor obişnuiţi şi să le 
clarificăm adevărul, şi să-i salvăm, să deschidem mai multe canale [pentru ca oamenii să 
primească adevărul]. În acest fel, nu va consuma resursele Dafa. Deci, speranţa mea este că 
orice regiune care deschide o şcoală o va stabili cu adevărat în societatea obişnuită, creând 
astfel o interacţiune mai mare cu oamenii obişnuiţi şi permiţându-ne să salvăm mai mulţi 
oameni. Haideţi să nu începem să deschidem şcoli pentru discipolii Dafa.

Discipolul: În regiunea noastră, sunt neînţelegeri fără sfârşit printre cultivatori despre  
cum să echilibrăm nevoia de a promova Shen Yun mai profesional cu nevoia de a avea  



gânduri drepte. Pot să-l rog pe Maestru să ne clarifice din nou cum ar trebui privite aceste  
două lucruri unul în funcţie de celălalt?

Maestrul: Nu este niciun conflict între cele două. Este vorba despre cultivatori care au 
nevoie să devină mai profesionali, şi nu despre oamenii obişnuiţi care să facă munca 
discipolilor Dafa pentru ei. Cheia este atitudinea pe care o aveţi când faceţi lucrurile – ceea ce 
vă conduce să le faceţi. Oricine caută nod în papură despre asta şi despre cealaltă când 
discutaţi lucrurile, vă încetineşte munca şi are probleme. Şi nu mă refer doar la promovarea 
Shen Yun. Este valabil de asemenea şi cu alte lucruri. De ce trebuie mereu să discutaţi în 
contradictoriu? Doar mergeţi şi faceţi-o—apucaţi-vă cu adevărat să faceţi lucruri. Ca discipol 
Dafa, dacă observi ceva ce nu a fost făcut bine, atunci ia iniţiativa în a face lucrurile să 
meargă mai bine. Când discutaţi lucrurile în şedinţe, oricine intră în conflicte cu ceilalţi, 
interogând justeţea ideilor oamenilor, sau care nu priveşte la întreaga imagine, ceea ce 
cauzează apoi ca tot proiectul să sfârşească fără succes – acea persoană are o problemă. Nu 
trebuie discutat totul până la perfecţiune. Câteodată doar trebuie să acţionezi, şi să faci pur şi 
simplu lucrurile bine în acest proces. Chiar dacă crezi că ideea ta este grozavă, şi poate salva o 
sută de oameni, dacă nu o duci la bun sfârşit este inutilă. Între timp, dacă ceva poate salva 
doar o singură persoană, atunci cel care o duce la bun sfârşit câştigă la fel de multă virtute 
pentru ea.

Discipolul: Aş vrea să-l întreb pe Maestru, în prezent, când media noastră are nevoie de  
fonduri, am putea să solicităm donaţii în cantităţi mici de la oamenii obişnuiţi care să  
sprijine activităţile afacerii noastre?

Maestru: Nu este nicio problemă în a solicita contribuţii pentru o companie media, din 
moment ce nu sunt discipolii Dafa sau Asociaţia Dafa cei care o solicită, şi nici nu sunt 
folosite pentru lucruri de cultivare. Cultivarea, aşa după cum ştiţi, nu implică niciun fel de 
costuri. Dar o entitate media este o companie care prin natura sa este plantată în societatea 
obişnuită. Companiile media pe care le conduceţi nu sunt media înfiinţate de Dafa. Asta este 
ceva ce v-am spus cu mult timp în urmă. Ele sunt media iniţiate de discipolii Dafa şi menite să 
prindă rădăcini în societatea obişnuită. Dafa nu are nicio media; Dafa este pur şi simplu 
cultivare. Din moment ce acestea sunt media ale societăţii obişnuite, şi forma pe care o iau 
este la fel cu companiile obişnuite, atunci care este problema [cu solicitarea de fonduri]? Nu 
este niciuna, şi vă puteţi da toată silinţa la maxim în această privinţă. La fel cum afacerile 
obişnuite ar putea avea nevoie de ajutor, voi puteţi solicita de asemenea sprijin. Nu este nimic 
greşit în a face acest lucru. Dar nu puteţi solicita sprijin printre studenţii noştri.

Discipolul: Shen Yun a avut spectacole în trei oraşe în San Francisco Bay Area, şi numai  
în San Francisco rezultatul financiar a fost destul de slab. Data viitoare când turneul vine în 
San Francisco, şi presiunea financiară devine destul de mare, înţelegerea noastră este că ar  
trebui să prioritizăm succesul spectacolelor în San Francisco şi să lăsăm temporar laoparte  
munca în oraşele învecinate. Aş vrea să-l întreb pe veneratul Maestru, dacă această  
înţelegere este corectă?

Maestrul: Lucruri specifice cum sunt acestea sunt pentru voi că să cugetaţi asupra lor. 
Maestrul nu se opune în avea spectacole în nicio locaţie specifică, atât timp cât nu sunt 



pierderi financiare. Unii oameni spun, “Din moment ce acum ţintim societatea înaltă, haideţi 
să cheltuim mai mult pe publicitate.” Când preţul biletelor creşte, asta nu înseamnă neapărat 
că şi cheltuielile de publicitate ar trebui să crească în mod proporţional. Nu asta este ideea. Nu 
ar trebui să cheltuiţi extravagant pentru a se potrivi cu o anumită proporţie din preţul biletului 
sau din venitul total. Doar procedaţi ca înainte şi ar trebui să fie bine. Abordarea cu procentul 
pe care o folosesc oamenii obişnuiţi nu funcţionează pentru noi. Ceea ce facem noi este să 
salvăm oameni, şi zeii participă, deci stările de cultivare ale discipolilor Dafa sunt foarte 
importante. Realizarea spectacolelor [Shen Yun] este tot cultivare, şi trebuie să cooperaţi bine 
unul cu celălalt. Ar trebui să clarificaţi adevărul oamenilor cu care interacţionaţi, deoarece 
toate fiinţele simţitoare aşteaptă să fie salvate.

Discipolul: În acest moment, Fanfara Tărâmului Divin din New York studiază multă  
teorie muzicală, iar oamenii trebuie chiar să dea şi examene. Este acest lucru o pierdere de  
timp?

Maestrul: Spui că li se cere să studieze multă teorie muzicală? Chiar este acesta cazul? În 
prezent nu este fezabil să încercaţi să deveniţi profesionişti. Sunt multe lucruri care trebuie 
făcute pentru a valida Legea. Atât timp cât ştiţi [cum să cântaţi muzică], asta este de ajuns; nu 
trebuie să devii un membru de calibru profesional al Fanfarei Tărâmului Divin. Discipolii 
Dafa poartă pe umeri atât de multe activităţi în acelaşi timp. Este de înţeles dacă voi toţi vreţi 
să faceţi fiecare din lucrurile pe care le faceţi oarecum mai bine, dar voi chiar trebuie să vă 
cântăriţi priorităţile cu grijă.

Discipolul: Conferinţele Legii şi micile întâlniri nu trebuie să fie înregistrate, dar totuşi  
studenţii din Sydney care au lucrat la Shen Yun au făcut totuşi înregistrări, şi le-au dat în  
mod repetat la alţi practicanţi.

Maestrul: Nimănui nu i s-a cerut să facă înregistrări la întâlnirile pe care le-am condus. 
Oricine a făcut astfel de înregistrări a făcut ceva care subminează Legea. Cum aţi putut face 
aşa ceva? Nu am vorbit despre aceste lucruri cu mult timp în urmă? Oricine a făcut asta 
trebuie să dea înregistrările Asociaţiei Dafa locale.

Discipolul: Discipolii Dafa din indonezia nu au cooperat între ei foarte bine. Aş vrea să-l  
rog pe Maestru să ne ghideze.

Maestrul: Cred că multe lucruri au fost făcute bine, de fapt. Cu toate că cooperarea s-ar 
putea să nu fi fost bună în unele ocazii, eu cred că în cursul cultivării veţi ajunge treptat să 
cooperaţi bine.

Discipolul: Aş vrea să-l întreb pe venerabilul nostru Maestru, din moment ce publicăm 
ştiri obişnuite şi ne poluăm zilnic cu ele, este necesar pentru noi să încercăm să înlăturăm 
acea poluare în fiecare zi utilizând gândurile noastre? Va minimiza acest lucru poluarea?



Maestrul: Nu, nu trebuie să faceţi asta. Pe orice vă aruncaţi privirea este contaminat. 
Trebuie doar să vă măriţi perioada de studiu al Legii şi va fi bine. Şi împreună cu asta, ar 
trebui să faceţi exerciţiile cu lungime normală în fiecare zi, şi când studiaţi Legea, trebuie să 
vă asiguraţi că mintea voastră este concentrată. Orice problemă poate fi rezolvată dacă faceţi 
bine în cultivarea voastră.

Discipolul: Când unii oameni le spun discipolilor Dafa că ei acceptă să se retragă din  
PCC şi organizaţiile sale, este ceva spus la întâmplare şi fără prea multă atenţie, pentru a  
evita crearea unei păreri proaste, şi nu vine din faptul că ei văd cu adevărat ceea ce este  
Partidul malefic. În asemenea cazuri, a fost persoana cu adevărat salvată?

Maestrul: Când gândurile persoanei vin din interior, atunci ea poate fi salvată. Când 
oamenii spun ceva la întâmplare doar pentru a evita să arate rău, atunci depinde de situaţie. 
Având curajul de a spune [că demisionează], cel puţin înseamnă că nu au gânduri rele despre 
Dafa, şi având curajul să demisioneze, cel puţin înseamnă că nu au gânduri bune despre 
Partidul malefic. Desigur, este o cu totul altă problemă dacă spun un lucru în timp ce au 
gânduri opuse în interior. Zeii pot să vadă aceste lucruri. Dar ca discipoli Dafa, un lucru este 
sigur, voi trebuie să faceţi lucrurile mai temeinic. Nu faceţi lucrurile doar superficial. Nu ar 
trebui să faceţi oamenii să fie de acord făcându-i să se simtă ruşinaţi [dacă nu demisionează]. 
Dar, ştiu că în marea majoritate a cazurilor unde oamenii au demisionat, nu au făcut-o doar ca 
să nu arate rău. Şi mai mult, privind la starea rectificării Legii şi schimbările omenirii din 
prezent, [se poate spune că] au avut loc transformări majore. Schimbările oamenilor în China 
continentală au fost mai mari decât schimbările chinezilor din străinătate pentru că cei din 
afara Chinei se tem de consulatele chineze şi chiar au fost intimidaţi de acei mici agenţi 
secreţi. Oamenii din China continentală fac un adevărat spectacol din a înjura maleficul PCC, 
şi nu au nicio frică în a face asta. Este un lucru să te temi de Partidul malefic în timp ce te 
controlează pe când trăieşti în China continentală, dar să te temi încă de el pe când trăieşti în 
străinătate, în afara controlului său… Nu aveţi deloc curaj? Nu este mentalitatea acestor 
oameni un pic ciudată?

Discipolul: Recent, Maestrul a cerut în mod repetat tuturor să înveţe de la practicile de  
management ale oamenilor obişnuiţi şi să ne apropiem de experienţa lor în a conduce  
companii. În prezent, conducerea se întreabă dacă să implementeze anumite abordări de  
conducere, dar totuşi unii colegi practicanţi ezită încă în legătură cu asta, şi fac remarci ca:  
“Să guvernezi prin a nu face nimic este cel mai înalt tărâm.” (Audienţa râde.)

Maestrul: Nu este nicio scuză pe care să n-o inventeze unii oameni. (Audienţa râde) Care 
companie “guvernează nefăcând nimic”? Dacă spuneţi despre companiile conduse de 
discipolii Dafa că sunt diferite, şi pot “guverna prin a nu face nimic”, atunci eu nu vă cred. 
Dacă nu ai niciun fel de ataşamente umane, atunci eşti un zeu. Dar nu sunteţi voi încă fiinţe 
umane care cultivă? Atunci, dacă sunt încă oameni care cultivă, nu este partea umană care nu 
a terminat cultivarea la fel cu fiinţa umană obişnuită? Voi aveţi încă ataşamente care trebuie 
să fie înlăturate, numai că tu, ca şi cultivator, eşti o persoană bună şi nivelul tău este mai înalt. 
Dacă nu aţi fi avut conflicte cu conducerea, ataşamente care vă conduc să vă certaţi cu ei 
pentru o poziţie de conducere, sau momente de cooperare proastă, şi aţi fi reuşit cu toţii să 
priviţi în interior, şi să căutaţi în interiorul vostru, aţi avea atunci o abordare de conducere mai 



bună decât media obişnuită şi productivitatea voastră va fi extraordinară. Totuşi, nu sunteţi 
încă capabili să atingeţi acest lucru acum, şi asta este cauzat exact din cauza acelor ataşamente 
ale voastre. Productivitatea voastră s-a dovedit scăzută, în schimb.

Discipolul: Discipolii Dafa din China continentală, discipolii Dafa din fiecare regiune  
dinafara Chinei, şi discipolii Dafa de la fiecare din proiectele de clarificare a adevărului  
dinafara Chinei cu toţii doresc să folosească ocazia acestei conferinţe să trimită salutări  
compasionatului, magnificului, şi stimatului nostru Maestru.

Maestrul: Vă mulţumesc tuturor. (Aplauze) Nu am citit multe din bileţelele care trimiteau 
salutări Maestrului, şi au fost şi mai multe care au fost înlăturate de organizatorii conferinţei şi 
nu au ajuns la mine. Dar în orice caz, Maestrul ştie ce este în inimile voastre, şi Maestrului îi 
este foarte dor de discipolii din China continentală precum şi de cei din toate regiunile 
globului. (Discipolii aplaudă) Rectificarea legii vă reuşi cu siguranţă. Acesta este deja un fapt 
indiscutabil. (Discipolii aplaudă) Când am început pentru prima dată această misiune, acei zei 
mi-au spus: “În viitor, omenirea va fi capabilă să vadă tot ceea ce ai făcut.” Am întrebat cum 
aşa. Ei au răspuns că oamenii vor vedea dezintegrarea stelelor precum şi schimbările din 
corpurile cereşti, şi oamenii vor vedea că aceste lucruri au fost conectate cu tine. Aceste 
schimbări se vor apropia din ce în ce mai mult, puţin câte puţin. Corpurile cereşti nu au arătat 
asemenea schimbări dramatice niciodată înainte. Acum, oricum, ele presează înainte spre 
acest loc, şi chiar şi cu un telescop obişnuit cineva poate să vadă schimbările prin care trec 
corpurile cereşti. Şi starea omenirii se schimbă de asemenea. Percepţia oamenilor despre Dafa 
se schimbă de asemenea, aproape ca şi cum minţile oamenilor devin treptat clare. Schimbarea 
este ca şi topirea gheţii. În viitorul apropiat, oamenii vor ajunge cu adevărat să vadă Falun 
Gong şi pe discipolii Dafa într-o lumină complet nouă, şi adevărul lucrurilor va fi înfăţişat 
chiar înaintea ochilor oamenilor. În acel punct oamenii vor îşi vor da seama că discipolii Dafa 
sunt singura lor speranţă de salvare. Deci, discipolii Dafa pur şi simplu trebuie să facă bine. 
Voi chiar purtaţi pe umeri o misiune, şi chiar purtaţi cu adevărat o asemenea extraordinară 
responsabilitate istorică. Şi de asta spun că voi trebuie să faceţi bine.

După cum ştiţi, a fost mereu întrebarea de ce au fost aşa de puţini discipoli Dafa de când a 
început persecuţia. Este exact pentru că vechile forţe au închis intrarea, şi deci nimeni nu a 
putut intra decât dacă a avut o circumstanţă excepţională sau dacă eu am avut nevoie în mod 
special de ei. Asta este deoarece, conform logicii vechilor forţe, testul a ajuns deja la sfârşit, şi 
cea mai grea perioadă a trecut; şi, ajungând în stadiile finale ale persecuţiei, cel mai sinistru şi 
perfid mediu reprezentat de test a trecut deja, şi mulţi dintre oamenii malefici care au fost puşi 
în poziţii au murit. Cu acel tip de mediu malefic nemaiexistând, aceia care au intrat recent în 
Dafa vor avea dificultăţi în a-şi stabili virtutea măreaţă pe care un discipol Dafa ar trebui să o 
aibă, şi deci, [vechile forţe] fac totul pentru a-i controla pe cei care intră. Ştiţi, în faza trecută, 
când persecuţia era severă, oamenii nu puteau să intre pentru că se temeau sau pentru că aveau 
înţelegeri greşite despre Dafa. Deci cum se face că acum, când persecuţia a fost expusă 
pretutindeni, şi adevărul este bine ştiut, şi când atmosfera este mai puţin tensionată, este încă 
greu pentru oameni să intre? Acum ştiţi de ce.

Sarcina salvării fiinţelor simţitoare trebuie îndeplinită de către voi. Şi nu numai că trebuie 
făcută, dar trebuie făcută bine. Totuşi, nu este făcută pentru Maestru. Deşi o numim “salvarea 
fiinţelor simţitoare”, totuşi nu este făcut în totalitate nici pentru ele. Este făcută de asemenea 
pentru binele vostru. Asta este pentru că fiinţele simţitoare pe care le salvaţi, care includ 



oamenii cărora le clarificaţi adevărul, vor fi cu siguranţă într-o zi o parte din fiinţele 
simţitoare din enormul vostru cosmos. Voi vă perfecţionaţi şi vă desăvârşiţi, prin succesele 
voastre voi dobândiţi ceea ce veţi deveni, şi fără acestea, nu veţi putea servi ca Rege acolo, 
nici nu vă veţi încheia misiunea şi nici nu vă veţi stabili virtutea voastră măreaţă care este 
necesară. Aşa funcţionează lucrurile, şi deci trebuie în mod absolut să faceţi o treabă bună din 
asta. Nu vă permiteţi să vă blocaţi într-o stare în care vă contraziceţi continuu, la nesfârşit, ci 
în loc de asta, fiţi mai mult ca un discipol Dafa şi cu sinceritate şi modestie, faceţi eforturi 
ferme pentru a îndeplini ceea ce ar trebui să faceţi. Cu orice proiect sau orice sarcină, dacă 
decideţi să n-o faceţi, atunci n-o faceţi; şi dacă decideţi să o faceţi, atunci trebuie să o faceţi 
categoric bine şi să o duceţi până la sfârşit. Dacă faceţi altfel, cum va rămâne în analele 
istoriei timpul pe care l-aţi irosit? Orice nu este desăvârşit este egal cu un eşec. Asta nu 
înseamnă totuşi că o anumită sarcină trebuie să fie îndeplinită conform ideilor voastre şi 
numai dacă reuşeşte vă veţi construi virtutea măreaţă. Mai degrabă, ceea ce contează ca 
proces de cultivare, se află în procesul de cooperare şi în gândurile care urmează, şi în felul în 
care vă ocupaţi de lucruri în procesul de colaborare. Dacă în munca voastră gândurile voastre 
pot fi drepte şi puteţi păstra în minte că sunteţi un cultivator, neuitându-vă niciodată misiunea 
şi responsabilitatea, şi veţi desăvârşi acea parte de lucruri de care ar trebui să vă ocupaţi, 
atunci vă stabiliţi virtutea măreaţă, adică procesul vostru de cultivare, şi acesta este procesul 
vostru de a vă îndeplini misiunea istorică de discipol Dafa. Multe lucruri au fost duse la 
desăvârşire de discipolii Dafa cooperând împreună, şi multe au fost îndeplinite de discipoli 
Dafa care au lucrat independent. Nimic din ce întâlniţi nu este din întâmplare, şi destul de 
posibil ca fiecare lucru să fi fost aranjat aşa cum este el în istorie. Deci, nu subestimaţi ceea ce 
faceţi sau la ceea ce lucraţi. Totul poate părea complet obişnuit, şi să pară că nu are nicio 
semnificaţie specială, dar, în alte dimensiuni, cauzează transformări enorme.

Dar, tocmai pentru că sunteţi în acest loc al iluziei, şi nu puteţi vedea realitatea lucrurilor, 
şi nici sfinţenia a tot ceea ce aţi făcut, şi din moment ce fiecare aveţi o latură umană, este greu 
să stabiliţi asemenea gânduri drepte şi astfel nu încercaţi un sentiment de emoţie, şi trebuie să 
reuşiţi să faceţi bine în mijlocul vremurilor grele. Numai trecând prin asemenea condiţii este 
considerat a fi extraordinar. Dacă oamenii ar şti măreţia, sau caracterul extraordinar a ceea ce 
fac ei, nimeni nu ar ezita să facă aceste lucruri. Dacă toţi ar putea să vadă o fiinţă divină chiar 
în faţa lor, în întregime, în carne şi oase, atunci nimic nu ar mai conta şi ar pune totul în joc 
pentru a urma orice a spus acea fiinţă divină. Toţi ar face la fel, şi nu ar fi nicio virtute 
măreaţă de primit, deoarece asta nu ar fi cultivare. Vraja iluziei ar fi fost distrusă, şi deci 
nimic nu ar conta. Dar, tocmai pentru că cineva este în miezul iluziei, acela nu poate percepe 
adevărul lucrurilor, şi astfel se poate vedea dacă puteţi reuşi să cultivaţi, dacă reuşiţi să 
răzbateţi până la sfârşit, şi dacă puteţi reuşi în cultivare. Este imens de dificil pentru o fiinţă 
umană de pe acest pământ să devină zeu, şi este exact la fel de dificil pentru el să urce la 
ceruri.

Cu toate că mulţi oameni din istorie au cultivat, niciunul de fapt nu a reuşit în practica lui. 
După cum am mai explicat înainte, cel [care a reuşit] a fost mereu sufletul subordonat, în timp 
ce sufletul principal adevărat al persoanei, a continuat în acest tărâm uman, reîncarnându-se. 
Şi asta este valabil pentru corpul uman al lui Shakyamuni, Lao Zi, şi Isus, care cu toţii sunt 
acum printre discipolii Dafa. Virtutea măreaţă pe care ei au acumulat-o va fi de ajuns pentru 
ca ei să atingă Desăvârşirea, şi acelaşi lucru este adevărat pentru alţi discipoli Dafa – este 
îndeajuns pentru ei să atingă Desăvârşirea – şi astfel am spus: Desăvârşirea voastră nu este o 
problemă. Ceea ce este o problemă este [îndeplinirea] enormei voastre misiuni de a salva 
fiinţe simţitoare. Rămâne doar această chestiune, dacă reuşiţi să vă îndepliniţi misiunea, 
aceasta se consideră ca fiind critic. Scopul nu este Desăvârşirea voastră personală. Deja v-aţi 



stabilit acea virtute măreaţă în trecut, şi conform acelui trecut sunteţi vrednic de fi un discipol 
Dafa.

Maestrul nu vrea să spună mai mult. Îmi dau seama că tonul meu a fost puţin mai puternic 
pe când am discutat unele probleme, dar în asemenea cazuri este întotdeauna pentru că doresc 
ca voi să le recunoaşteţi. Cu toate că tonul a fost puţin mai apăsat, ştiu că până la urmă nu aţi 
început recent să cultivaţi în Dafa, şi vă aflaţi pe picioare mai solide decât atât, deci, dacă 
vorbesc puţin mai puternic ar putea să vă ajute cu unele provocări specifice cu care vă 
confruntaţi. Desigur, ar putea să fie mult mai multe întrebări care nu au fost ridicate. Cu atât 
de mulţi oameni, numai o anumită cantitate de bileţele pot fi alese. Dacă vor mai fi ocazii, voi 
vorbi mai mult mai târziu. Asta este tot pentru azi. (Toţi discipolii aplaudă cu căldură)

Am avansat atât de mult azi; nu sunt sigur cât de bine l-aţi asimilat. Şi au fost multe 
lucruri pe care probabil nu le-am discutat pe larg. Mulţi dintre voi care aţi participat la această 
conferinţă de împărtăşire a experienţelor aţi cultivat într-adevăr destul de bine, şi aţi face cu 
toţii bine ca într-adevăr să vă concentraţi şi să vă priviţi la cum au cultivat alţii, unde se află 
decalajele dintre voi şi ei, şi cum puteţi folosi această conferinţă măreaţă pentru a vă îndemna 
să vă îmbunătăţiţi, transformând-o într-o forţă motivaţională. Conferinţele noastre despre 
Lege nu trebuie ţinute în zadar. După cum s-ar putea să ştiţi, costurile de zbor depăşesc 10 
milioane de dolari atunci când se adună atât de mulţi discipoli Dafa, din toată lumea. Nu avem 
atâţia bani ca să-i irosim fără motiv, deci este imperios ca această conferinţă a Legii să fie 
folositoare pentru noi. Voi trebuie să puneţi cu adevărat ceva efort în cultivare, şi să nu cădeţi 
în a o face doar superficial; nu ar trebui să aveţi atât de multe ataşamente umane. După cum 
vede asta Maestrul, fiecare gând de-al vostru, şi fiecare acţiune de-a voastră, îmi dezvăluie 
cum vă este inima. Cei care îmi displac cel mai mult sunt cei care sunt numai vorbe dar fără 
acţiuni. Şi nu-mi plac nici cei care sunt vicleni. Îmi plac cei care sunt cinstiţi şi simpli, sinceri 
şi cu picioarele pe pământ. Eu sper de asemenea că voi toţi, după atât de mulţi ani de 
cultivare, să creşteţi pozitiv în înţelepciune şi să nu creşteţi aşa de mult în a şti cum să trataţi 
problemele lumeşti sau cum să vă purtaţi ca o fiinţă umană ce duce o viaţă lumească.

Vă mulţumesc tuturor. Asta este tot pentru azi. (Toţi discipolii aplaudă călduros) 

[În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în încercarea de a o face cât  
mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 13 decembrie 2010
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